

DEBRECZEN

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
JÓZSEF KIRALYI HERCEG UCCA 1. SZÁM
A SZERKESZTŐSÉG TELEFONSZÁMA: 7-88

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁR EGY HÓRA. 3.— PENGÓ
EGYES SZÁM ÁRA 12 FILLÉR
VASÁRNAPI SZÁM ÁRA 20 FILLÉR

Kiterjesztik egész sereg új cikkeire a fázis-rendszert, megszüntetik a jutalékrendszert és az adóközlegek kiszállását

Intézkedések a forgalmiadó-panaszok megszüntetésére Az egységspárt értekezlete

Budapest, március 29. A képviselőház bizottsági termében az egységspárt értekezletet tartott, amelyen a kormány részéről gróf Bethlen miniszterelnök, Vass József és Bud János miniszterek, továbbá Darányi Kálmán s Angyán Béla államtitkárok jelentek meg és igen sok képviselő vett részt.

Almássy László elnök megnyitó beszédében megemlékezett arról, hogy a párt megkoszorúzta Kossovich Lajos sírját, majd üdvözölte az új államtitkárokat.

Az értekezlet ezután áttért a forgalmi adó kérdésének tárgyalására.

Bud János pénzügyminiszter bejelentette, hogy milyen intézkedéseket tesz már legközelebb a forgalmi adó panaszok megszüntetésére. A fázis-rendszert kiterjesztik a gyarmatárakra, gyufára, a petróleumra, rézgálicra, műtrágyára, keményítőre és hasonló cikkekre. Megfontolás tárgyává teszi még, hogy a vastermeknél s

olyan árucikkeknél, amelyek egyszerű utat futnak be a termelőtől a fogyasztóig, ugyancsak bevezessék az egyfázisú forgalmi adórendszert.

Felmerült az a terv is, hogy az általánosítást a műhelyben alkalmazott segédek száma alapján alapítsák meg az iparnál.

A jövőben azoknál az adóalanyoknál, akiknél általában állapították meg a forgalmi adót, egy évig változtatni nem fognak, az általánosítást tehát egy évre megrogzítik. Ha a kereskedő, vagy az iparos helyzetében kedvezőtlen változás áll be, akkor kérheti az általánosítását.

A miniszter hozzájárult ahhoz, hogy az adóalanyok a jövőben maguk bemehetnek a forgalmi adóhivatalba és ott igazolják, hogy a lerovás megtörtént. Az adóközlegek tehát csak azokhoz szállnak ki, akik maguk nem igazolták az adólerovást.

Az állatexportnál megtérítik a

forgalmiadót és az őstermelői igazolvány rendszerét is egyszerűsíteni fogják.

Megszüntetik a jutalékrendszert mai formájában és mindenkit meg határozott jövedelemben fognak részesíteni.

A pénzügyminiszter előterjesztését nagy tetszéssel fogadták a párt értekezleten jelen levők.

A párt tagjai között az a felfogás, hogy a kormány honorálta a felmerült kívánásokat, amelyek teljesítése a közönség körében is teljes megnyugvást hoz majd.

Ezután Almássy László bejelentette, hogy a Tisza István Társas Kör gyűjtő-ívet adott át a pártnak, amelyben Tisza István szobrára való adakozásra szólítja fel a párt tagjait.

Csontos Imre javaslatára ugyan csak egyhanguan elfogadták azt az indítványt, hogy Nagyatádi Szabó István szobrára is gyűjtse-nek a párt tagjai között.

Kétségtelen, hogy a közterhek nagyon súlyosan nehezedenek az országra. Kérdi azonban, hogy az érvényben lévő adópolitika oka-e az ország mai súlyos helyzetének és hogy a javulás nem észlelhető-e. — Soha nehezebb helyzetben kormányzat nem volt, mint a mai. A társadalom túl nagy igényeket támaszt vele szemben, mégis, ha a közszolgáltatásokat nézi, akkor nem lát olyan súlyos helyzetet ebből a szempontból, mint mások.

— Ausztriában 33. Csehországban 24.6 százalékkal nagyobb a közterherviselés mint nálunk. Részletesen foglalkozott ezután az egyes adónemekből származó bevételekkel és összehasonlítva a szomszédos államok adóbevételeivel, arra a megállapításra jut, hogy a mi bevételeink jóval alacsonyabbak a Közép-Európa többi államainál.

— Szembeszáll Gaál Gasztornak több megállapításával, amelyek szerint a nagyipar nincs olyan mértékben megadóztatva, mint a mezőgazdaság. Hosszasan foglalkozott a részvénytársaságok osztalék politikájával, amelyet miként a pénzügyminiszter, ő sem helyesel.

A kormány beruházásait igazságtalanul támadják: ő csupán a munkák kiadását tartja kissé lassúnak, ami az ipari üzemeknek okoz nehézségeket. Magyarország nehéz gazdasági helyzete nem a magángazdaság elszigetelt jellege, mint ahogy azt egyesek állítják. Tévednek azok, akik azt hiszik, hogy vámpolitikánk bármilyen irányu megváltoztatásával egy csapásra segíthetnének a helyzeten. Egyébként az ország vámpolitikája maga sem önálló valami, hanem szorosan összefügg a többi államok vámpolitikájával.

Az autonóm vámtarifa a termelés szempontjából kétségtelenül megfelel a várakozásoknak. Hivatalos adatok szerint a gyárpar termelése 1913-ban 1641 millió aranykorona volt; 1921-ben 756 millió; 1924-ben 1531 millió; 1925-ben, az új vámtarifa első évében 1698 millió; 1926-ban pedig 1869 millió korona volt, aranyértékben. Ezzel az utóbbi évek során 50.000 új munkás kapott munkát. Ennek szociális jelentősége nyilvánvaló. Nagy haladás mutatkozik a békebeli munkabér színvonal megközelítése tekintetében is.

Végül a kartellek kérdésével foglalkozott s megállapította, hogy azok a mai gazdasági helyzetben, amikor a világi irányzat a koncentráció és a racionalizálás felé tör, fontos szerepet töltenek be és nem lehet őket egyszerűen károsaknak minősíteni csupán azért, mert egyes kartellek visszaélnék helyzetükkel. A koncentráció és a racionalizálás a többtermelést szolgálja, enyhíti a munkanélküliséget, ahogyan az Németországban is történt. A költségvetést elfogadja.

Utána Tankovics János beszélt. Felhívta a kormány figyelmét szarvasmárha állományunk feljavítására a tei feldolgozás megszer-

Sigray gróf indítványozta, hogy a képviselőház üdvözölje Rothermere lordot

Biró Pál a gazdasági helyzetről és az adóterhekről

Budapest, márc. 29. A képviselőház esztendőki ülésén az elnök elpresztálta az elhunyt Desseffy Aurél gróf országbíró, akinek em lékét jegyzőkönyvben örökítették meg.

A költségvetés folytatálagos tárgyalásának első felszólalója Gáspárdy Elemér vitába szállt Raszay Károlynak azzal a megállapításával, mintha a kormány működése óta semmi eredmény nem mutatkozna az országban. Kétségtelen, hogy sok panasz van még, — azonban tekintetbe kell venni, — hogy milyen körülmények között vette át a kormány működését. — A kormány iránti bizalommal van és a költségvetést elfogadja.

Sigray Antal gróf — megvédte Bleyer Jakabot azokkal a támadásokkal szemben, amelyek érték és megállapította, hogy Bleyer mindenkor hazafias magatartást tanúsított. Elismeri a kormány érdemeit a konszolidáció megteremtése érdekében, azonban meg kell mondania az államháztartás hely-

reállításának áldozata a magángazdaság volt. — A kormány nem tett olyan intézkedéseket, amelyekkel meg lehetett volna akadályozni, hogy a magángazdaság ilyen helyzetbe jusson. Nem érti, miként lehetett ilyen nagy költségvetéssel a Ház elé jönni, mely majdnem akkora, mint Nagymagyarországé volt. Ezután azokkal a kérdésekkel és kilátásokkal foglalkozott, melyek a Népszövetség munkája révén esetleg Magyarország érdekében megvalósulhatnak. — Örömmel üdvözölte az olasz-magyar szerződést, amely kiemel bennünket izoláltságunkból. Ennek a barátságának igazi eredményeit akkor fogjuk meglátni, ha majd Mussolini felemeli szavát a magyar határok megváltoztatása érdekében.

— A békekezelet lehetőségéről szólva kijelenté, hogy míg Rothermere lord meg nem indította a sajtó kampányt, addig nem volt külföldi propagandánk. Örömmel látja, hogy a miniszterelnök Debreczen nyíltan a békekezelet mel-

lett foglalt állást.

— Határozati javaslatot nyújtott be, amely szerint mondjon köszönetet a magyar képviselőház Rothermere lordnak azért az önzetlen és nemes munkáért, amellyel a Magyarországot ért igazságtalan ságokra felhívta a világ közvéleményét, és rendületlenül bizik abban, hogy a békekezelet Magyarországot és európai béke érdekében be is fog következni.

Vass József népjóléti miniszter személyes kérdésben szólal fel. — Propper Sándor felolvasta egy cikkét, amelyet a forradalom első hetében írt egy keresztény lapban. A cikkért vállalja a felelősséget ma is, mert 1918-ban tanácskozott arról, hogy miként lehetne megakadályozni a forradalmat.

Ezután Biró Pál szólalt fel. Teljesen egyetért a pénzügyminiszterrel és meggyőződése, hogy más pénzügyi politikát nem is lehetne folytatni. A fő vádpont a kormány adópolitikája és a közszolgáltatások ellen hangzott el a tudoldalról.

vezésére. Beszéde további során közegészségügyünk javítása céljából a kórházak és orvosok szaporítását, a hadi özvegyek és árvák fokozottabb gondozását sürgette. Az új munkásbiztosítóval szemben panaszkók hangzanak el a munkások részéről. Határozati javaslatban kérte a munkásbiztosító pénztár oly irányú reformját, hogy abban a munkaadók is helyet kapjanak. Ugyanezek határozati javaslatban sürgette a kishirtokosság agkori biztosítását. A közigazgatási reformtól csupán az adminisztráció egyszerűsítését várja. Nem helyeselné, ha annak révén kiszorítaná a falu népét a községi és törvényhatósági munkából. Végül az adó-

könnyítések szükségességét hangsúlyozta és ily irányban határozati javaslatot nyújtott be. A költségvetést elfogadta.

Patacsi Dénes a mezőgazdaság eladósodására hívta fel a figyelmet s egyenlő teherviselést sürgetett. Ezután a szabadságjogokkal foglalkozott. Hangsúlyozta, hogy szabadságot csak annak szabad adni, aki azt nem más. — különösen nem a haza szabadsága ellen használja fel. Végül a sajtótörvény reformját kívánja. A költségvetést elfogadja. A Ház az elnök indítványára elhatározza, hogy holnap délelőtt 10 órakor folytatja a vitát.

Demonstrációs gyűlés lesz Szegeden Rothermere fia jelenlétében

Szeged, márc. 29. A szegedi társadalmi egyesületek vezetői ma délután a trianoni béke revíziójának érdekében demonstrációs gyűlést tartottak. Tóth Károly a trianoni béke igazságtalanságaira mutatott rá, majd bejelentette, hogy május

14-én Rothermere fia Budapestre érkezik s Szegedet is meglátogatja. Ekkor nagy demonstrációs gyűlést fognak rendezni annak dokumentálására, hogy a magyar nemzet élni akar s a trianoni béke orvoslását akarja.

Egy bécsi tanár operálta meg Zita királynét

Budapestről telefonálja tudósítónk: San Sebastianból jelentik, hogy az orvosok teljes hallgatásba burkolóznak Zita királyné operációját illetően. Az újságok annyit írtak, hogy a királyné Lequitóbból teljes inkognitóban érkezett; nyomban felkereste a klinikát. Az orvosi konzilium után templomba

ment, ahol megáldozott, azután újra visszament a klinikára, hol egy bécsi tanár hajtotta végre rajta az operációt.

A királynének több napig kell a klinikán tartózkodnia. Holnap reggelre várják Ottó királyt. A spanyol királyi pár többször érdeklődött a királyné hogyléte iránt.

Nobile tábornok olasz trikolorát és keresztet akar a sarkvidékre ledobni

Róma, márc. 29. A „Tribune” jelentése szerint — Nobile tábornok északsarki expedíciójának alkalmával a sarkvidékre az olasz trikoloron kívül egy Vatikánból kapott keresztet is fog ledobni. No-

bile ismételtén volt a pápánál kihallgatáson s a legutóbbi beszélgetés egyikén merült fel az eszme, hogy a sarkvidékre keresztet helyezzenek el.

Az új járásbírósi épületben az Ügyvédi Kamarának is helyet kíván a város

Mint hírt adtunk róla, Olovváry Zoltán, a debreceni ítéletábrla elnöke beadványban kérte a várost, hogy a tervezett új járásbírósi és a tervezett új üzletvezetési palota között utcát nyitasson.

A beadványt tegnap tárgyalta a jog- és pénzügyi bizottság. — Dr Hegedüs Jenő felszólalásában elfogadásra ajánlotta a táblaelnök propezióját. Kifejtette azonban, hogy a járásbírósi palota részére a város tudvalójában azzal a kikötéssel engedte át a felket, hogy az új palotában az Ügyvédi Kamara is megfelelő helyet kap. — Az épület eredeti terve szerint ez a kikötés nem teljesülhetett térhiány miatt, most azonban a táblaelnök propeziójának elfogadása ezt lehetővé teszi.

Mintán fontos közérdek fűződik ahhoz, hogy az Ügyvédi Kamara az új palotában helyiséget kapjon, javasolja, hogy a közgyűlés ezzel a feltétellel szavazza meg az új terv megvalósítására alkalmas nagyobb telket, illetve uccanyitást. A bizottság egyhangulag elfo-

gadta dr Hegedüs Jenő indítványát azzal a hozzáadással, hogy abban az esetben, ha az új járásbírósi épületben megfelelő helyiséget kap az Ügyvédi Kamara, úgy az eredetileg megszabott 45 pengő négyzetméterenkénti ár helyett 30 pengőjével engedi át a város a kincstár részére a szükséges telket.

Tej annyi, mint egészség

mert egy élelmiszer sem bír oly nagy tápértékkel, oly könnyen emészthető formában, mint a tisztán kezelt, egészséges tehénészetből származó nyers tej. — A m. kir. Gazdasági Akadémia lepecsételt palackjaiban naponta frissen forgalomba kerülő tejet áruljuk, amely mindkét üzletünkben előjegyezhető.

Kontsek Géza k. r. t.

Főüzlet: Kossuth-utca 15.
Telefon: 22.

Fióküzlet: Piac-utca 22—24.
Telefon: 1003.

Nagy riadalom a román és szerb sajtóban Mussolini nyilatkozata miatt

Egy román lap a Tiszáig akarja tolni Románia határát

Róma, márc. 29. Mussolini személyes barátja, a Petit Liberté főszerkesztője: Camille Aimard, a következőket mondotta Mussolini nyilatkozatáról.

— A magyar nemzet nagyon helyesen cselekszik, mikor az olaszokkal szimpatizál. Meglátják, hogy Olaszország követelni fogja, hogy Magyarország elrabolt területeit visszaadják. Egy nép sem olyan szimpatikus nekem, mint a magyar: ismerem történetüket, látam kulturájukat, amely a legfinomabb és a legszilárdabb Európában. A középeurópai problémák megoldása a trianoni béke revízióján nyugszik. Addig nem lesz béke Európában, amíg Magyarországot ilyen igazságtalannul kezelik. Vissza kell, hogy adják neki az erőszakkal elrabolt területeket s akkor jóbarátságban lesz a szomszéd népekkel, de ha egész Európa Magyarországot mellére ül, mint egy lidérc, hogy megfojtsa, ez a tett meg bosszulja magát.

Bukarest, márc. 9. (Orient Rádió) A román sajtó élénken kommentálja Mussolini nyilatkozatait a határrevízió szükségességéről. A lap arra következtetésre jut, hogy az időleges barátságoknak semmi hasz-

nuk nem lesz. A Cuvantul utal Mussolini „külpolitikai hibáira”, amelyeket mint kormányelnök elkövetett és ezeket most azzal tetézi, hogy a Balkánon akar oly politikai vezérszerepet játszani, mint ezelőtt a monarchia. Mussolini és Rothermere ethnográfiai határokról beszélt, de nem gondolták meg, hogy visszafelé süllhet el a dolog, mert a határokat előre is lehet tolni. Az „Argus” szerint a románok követelhetik az ethnográfiai viszonyok alapján, hogy a határokat a Tiszáig tolják ki, mert ott is laknak románok. (Igen a holdban!) A lap felveti a kérdést, hogy vajon a románok e kijelentések után továbbra is lelkesednek-e Mussoliniért. A Lupta szerint Mussolini megmutatta Avaraceunak, hogy a barátsági szerződést tiszta papírrongynak tekintette.

Belgrád, március 29. Az egyik belgrádi lap Rothermere római útjával és Mussolini nyilatkozatával foglalkozva azt írja, hogy amíg Rothermere hadjárata újság cikkeire szorítkozott, addig nem jelentett komoly veszélyt, — egészen megváltozott azonban a helyzet most, amikor Mussolini is nyíltan fellépett ebben a kérdésben.

Unnepségek a Kossuth utcai templom felépítésének 40 éves évfordulóján

Most negyven esztendeje, hogy a Kossuthi utcai református templom felépült. A nevezetes évfordulóról virágvasárnapján, április hó 1-én két ünnepély keretében emlékeznek meg. Mindkét ünnepély természetesen a Kossuth utcai templomban fog lefolyni.

Az ünnepély első része háláadó istentisztelet lesz, délelőtt 10 órai kezdettel. Ezen Baja Mihály, a Kossuth utcai templom jelenlegi lelkesze imádságot mond. Baltazár Dezső püspök pedig ünnepi beszédet tart.

Az ünnepély második része délután 5 órai kezdettel, vallásos est keretében fog lefolyni. Ez alkalommal szólnak a gyülekezethez a Kossuthi utcai templom életben levő volt lelkeszei: Szele György és Uray Sándor. Kiemelkedő pontja lesz az ünnepélynek Zoltai Lajos felolvasása a templom történetéről és a kegyes alapítók: Szombathy István és neje Veresmarthy Zsuzsánna emlékeztetéről. A mű-

sorban szerepelnek még Versényi György hegedűszóval, Csécs Lászlóné énekszavakkal, Mihalovits Szeles Margit szavalattal.

Az ünnepélyre belépődíj nincs, de jótékony adományokat a templom kifestésére gyűjtenek.

OLASZORSZÁG MEGSZÜNTETI A MAGYAROKKAL SZEMBEN A VIZUM KÉNYSZERT

Hír szerint az oasz kormány leg-
rövidebb időn belül megszüntetni kívánja a magyar állampolgárokkal szemben a vizumkényszert. Az erre vonatkozó tárgyalások már folyamatban vannak.

A SZENTGOTTHÁRDI ÜGY

Páris, március 29. Hivatalos körökben nem erősítették meg, de nem is cáfolják a lapokrak azt a hírt, hogy bizottságot küldtek ki Magyarországra, a géppuskák ügyének megvizsgálására. A külügyminisztérium semmiféle hivatalos közleményt nem kapott erre vonatkozólag.

MEGSZÖKÖTT A FOGHÁZBOL

Budapest, március 29. Az ügyészség Markó uccai fogházából megszökött Popescu Luli, a kolozsvári egyetem volt titkára, aki sikkasztás miatt volt letartóztatásban. Popescu az egyetem pénztárából egy millió leut sikkasztott és Budapestre szökött, ahol elfogták. Az összes illetékes hatóságok megkapták az intézkedéseket újból való letartóztatására.

Ég és föld között lebegett az ápolónő kezében dr. Sántha-Rusz István, aki leugrott a Láng- szanatórium második emeletéről

Kiesett az ápolónő kezéből, az első emelet korlátján pillanatokra felakadt, majd a földszint vaslépcsőjére zuhant

Szerencsére életben marad a kiváló ügyvéd

Tegnap déli fél 1 órakor tragikus szerencsétlenség színhelye volt a dr. Láng Sándor-féle szanatórium — amelynek II. emeletéről az udvar felőli részen — pillanatnyi

Dr. Láng Sándor a szerencsétlenségről

A szerencsétlenség előzményeiről és lefolyásáról a legilletékesebb helyre, dr. Láng Sándorhoz, a szanatórium főorvos tulajdonosához fordultunk, aki a tragikus balesetről a következőket mondotta:

— Dr. Sántha Rusz István 5 héttel ezelőtt került szanatóriumomba, a bová volt kezelőorvosainak, dr. Benedek László egyetemi tanár és Thurzó Jenő egyetemi tanársegéd tanácsára helyezte el őt családjával.

— Dr. Sántha Rusz István igen rákos szenvedésben szenvedett, pontosan teljesítette az orvosi utasításokat és minden jel arra mutatott, hogy hamarosan teljesen gyógyulttan hagyja el a szanatóriumot. A fiatal ügyvéd ideggyöngöséggel került a szanatóriumba, ezt kellett furdókkal, pakolásokkal, megnyugtató kurával gyógyítani. Utóbbira azért volt szükség, mert dr. Sántha Rusz István az első hetekben álmatlanságban szenvedett, de a gondos kezelés visszaadta nyugodt éjszakáit, az étvágya is kitünő volt. Az első három héten ágyban

ideggyöngöségében, leugrott dr. Sántha-Rusz István 34 éves ügyvéd a debreceni Első Takarékpénztár ügyésze, aki 5 hete volt a szanatórium bentlakó betege.

feküdt, állandóan mellette tartózkodott kívülről hozott ápolónője, Sáska Jánosné, és a szanatórium egyik ápolónője, úgy hogy ketten is vigyáztak az ügyvédre, akinek állapotában annyira örvedetes javulás állott be, hogy már 10 nappal ezelőtt elhagyhatta betegágyát s ápolónőinek kíséretében az udvaron sétált vagy a szobában olvasott, sőt a napokban már ki is autózhatott sógorának társaságában.

— Az ügyvédet sógora tegnap délelőtt is meglátogatta s ezáltal is megbeszéltek egy délutáni autókirándulást. Ugyanakkor örömmel tárgyalták, hogy 8—10 nap múlva a beteg teljesen gyógyulttan hagyhatja el a szanatóriumot.

A szerencsétlenség előzményeinek illetlen való ismertetése után dr. Láng Sándor volt szíves munkatársunkat a szanatórium II. emeletére felvezetni, itt megmutatta az 5. sz. szobát, ahol a beteg lakott, majd kivezetett bennünket a II. emelet udvari folyosójára, honnan dr. Sántha Rusz István leugrott.

A borzalmas zuhanás

A szerencsétlenség lefolyását a következőképen mondta el Sáska Jánosné, az ügyvéd ápolónője, aki a baleset idején az ügyvéd mellett tartózkodott, sőt amikor az átugrott a korlátot, megragadta s pár pillanatra ott tartotta a nehéz testét ég és föld között. — Azonban a nagy súly kiesésűt kezéből:

— Pontban déli fél 1-kor történt, hogy dr. Sántha, Sáskánénak és egy másik ápolónőnek kíséretében kiment a II. emelet folyosójára, hogy napfürdőt vegyen. Teljesen nyugodtan beszélt a környezetében lévő ápolónőkkel, arcán nem látszott semmi zavar; utcai ruhájában úgy sétált fel s alá a folyosón, akárcsak a parkban járna. — Majd a folyosó sarkánál leült egy székre. Pár percig tartó beszélgetés után

hirtelen felugrott, megragadta a vaskorlátot, nagy lendülettel át dobta magát. Látni ezt Sáska Jánosné, ijedten a betege után kapott, megragadta a két kezénél fogva, így tartotta a súlyos testet ég és föld között, ugyszólván egy percig. — Az ügyvédet vissza is tudták volna húzni, de a másik ápolónőnek közvetlenül a leugrás előtt el kellett valahová mennie, és így Sáska Jánosné egymaga nem tudott megbirkózni az olácsüngő testtel, amely kisiklott a kezéből és oly különös módon zuhant, hogy rácsúszott az első emelet vaskorlátjára, azon

egy pillanatra megakadt, majd tovább zuhant a földszint felé, ahol az udvar egyik feljárólépcsőjére, a lábára esett. Dacára annak, hogy a II. emelet és a földszint közötti távolság nincs több mint 10 méter, s annak ellenére, hogy az ügyvéd zuhanásának erejét az első emelet vaskorlátja is csökkentette, dr. Sántha Rusz István ennek ellenére is igen súlyos belső és külső sérüléseket szenvedett. — Egyedüli szerencse a szerencsétlenségben, hogy nem a fejére, hanem a lábára esett.

„Le kellett ugranom...”

Alig zuhant dr. Sántha István a lépcsőre, már is ott termett az egész személyzet, mely azonnal felvitte a szerencsétlenül járt embert a műtőbe.

Az itt lejátszódo eseményekről dr. Láng Sándor a következőket mondta munkatársunknak:

— Abban a pillanatban, ahogy a baleset megtörtént, ott termettem a színhelyen, az én utasításomra vittek fel az ügyvédet a műtőbe, aki csodálatosképen egy pillanatra sem veszítette el eszméletét. Szemre-

hányóan kérdeztem tőle, hogy miért tette ezt?, amire így válaszolt: — Magam sem tudom főorvos

teg mellett. Amit az ügyvéd tett, az óvhatatlan volt. Az ilyesmit nem lehet megakadályozni.

Mi idézte elő a „sub auspiciis regis” doktor idegbaját

A városban retdkivül nagy részvételt vettek a fiatal ügyvéd tragédiáját, akinek értesülésünk szerint idegbaja ott kezdődött, hogy három Erdélyben lakó fivérének minden vagyonát elkobozták a románok, ezeket a csapásokat követte a legtragikusabb csapás, a fiatal ügyvéd elvesztette édesanyját. Dr. Rusz-Sántha István igen nagy népszerűségnek örvendett a városban, melynek társadalmában előkelő szerepet töltött be, nemesak

A legrégibb kézimunkaüzlet Debrecenben

BENYÁTS EMIL

kézimunka üzlete, előnyomdája

Főtér, Tisza-palota.

Dus választék: SMYRNA, NORDISCH, BERLINER stb. pamutokban. — Teljes árnyalatok! GOBELIN, KELIM munkák dus választékban.

ur. Le kellett ugranom, az volt az érzésem, hogy engedelmességekem kell valami ismeretlen erőnek s ennek nem tudtam ellenállni. Leugrottam. Sajnálom.

— Az ügyvédet, bár külső vérnyom nem látszott, azonnal láttam, hogy igen súlyos belső sérüléssel állunk szemben. Röntgenfelvételt készítettünk s megállapítottuk, hogy dr. Sántha-Rusz István csipőcsonttörést szenvedett, ezenkívül még a ballábon bokatörést.

Mivel az ügyvéd családjának az volt a kívánsága, hogy szállítsák be a beteget a klinikára, telefonon értesítették a mentőket, akik dr. Sántha-Rusz Istvánt a sebészeti klinikára szállították.

— Rendkívül sajnálom — mondta a főorvos —, hogy ez az eset megtörtént, mert a szanatóriumom fentállása óta senki még csak kísérletet sem tett arra hogy ilyesmit elkövessen, de rendkívül sajnálom azért is, mert dr. Sántha-Rusz István igen szimpatikus ember, — akinek ideggyöngöségen kívül semmi baja nem volt s a legjobb reményeink voltak arra, hogy öt pár nap múlva teljesen gyógyultan elbocsájtjuk szanatóriumomból.

Ezután megkérdeztük a főorvostól, hogy mi a véleménye a beteg sebesüléseinek következményeiről.

— Bőr az ügyvéd állapota súlyos, minden remény meg van arra, hogy életben marad, jó szerencse volt a nagy szerencsétlenségben, hogy nem szenvedett pl. koponyatörést. Ismétlem, rendkívül sajnálom a szerencsétlenség megtörténtét. Mi a magunk részéről két ápolónőt is tartottunk az amugy is gyógyulóféltben lévő be-

állításánál, hanem családi összeköttetéseinél fogva is. Tudvalevő, hogy a fiatal ügyvéd nemrég vette feleségül az egyik legelőkelőbb debreceni kereskedő család leányát, akivel boldog házasságban él.

Mi sem jellemzi jobban dr. Sántha-Rusz István kiválóságát, hogy ő az egyedüli sub auspiciis regis doktora a debreceni Tisza István tudományegyetemnek, akinek megboldogult IV. Károly király debreceni tartózkodása alkalmából személyesen adta át a felavatással járó gyűrűt.

A késő esti órákban telefonon érdeklődtünk a sebészeti klinikán dr. Sántha-Rusz István állapotára felől. Innen azt a választ kaptuk, hogy bár az ügyvéd állapota a klinikára való szállításkor rendkívül súlyosnak látszott, most már megvan minden remény arra hogy életben marad. — A csipőcsontja sérült meg és a bal bokája tört el, amit gipszbe helyeztek. A beteg eszméletlenül van, hősiiesen viseli a fájdalomokat, — mert egyáltalán nem panaszkodik.

(E. G.)

Meddig tarthatók az üzletek nyitva hétfőtől kezdve?

Debrecen város nyílt árusítási üzleteinek zárójáról szóló 75.963 —1922. sz. rendelet értelmében a Husvét vasárnapját megelőző hat köznapon azok az üzletek, amelyek eddig 6 órakor zártak, este 7 óráig, azok pedig, amelyek eddig 7 órakor zártak, este 8 óráig tarthatók nyitva.

A kereskedelmi és iparkamara erről érdekltségét azzal a figyelemzettel értesíti, hogy eszerint április 2-án, azaz hétfőn lesz az első nap, amelyen a záróra a fenti kategóriák szerint egy órával meg hosszabbodik

Színház előtt, színház után siessen az

Alföldi Pince vendéglő

kitünő konyháját és italait megízlelni.

Havi abonama 70 Pengő.

Minden este cigányzene.

Hét önálló indítványt nyújtott be a városi ellenzék a holnapi közgyűlésre

Rothermere lord fia Debrecenbe jön

Előreláthatólag a holnapi városi közgyűlés sem lesz nagyon sima és eseménytelen lefolyású; legalább is erre lehet következtetni az ellenzék hangulatából, amely viszont abban nyilvánul meg, hogy tegnap délig hét önálló indítványt terjesztettek be.

Kertész János, Deák István és társai a következő önálló indítványt nyújtották be:

„Mínthogy a tárgysorozatba nem vették fel, tisztelettel ismételtén javasoljuk, hogy nemzetünk barátját, Rothermere lordot sürdösen hívják meg Debrecenbe, — hogy a magyar jövő útjáról tartson előadást előttünk és hogy megismerhesse azt a népet, melynek igazságáért annyit küzd“.

A MEZŐGAZDASÁGI BIZOTTSÁG VÁLASZTÁSA.

Deák István és Zelinger Ede és társai önálló indítványa a következő:

Tisztelettel javasoljuk, méltóztassék a tanácstól jelentést kívánni, hogy a mezőgazdasági bizottsági tagválasztások alkalmával a törvényes rendelkezések betartottak-e, egyúttal javasoljuk, írjon fel a törvényhatósági bizottság a földművelésügyi miniszterhez, miszerint a jövőben fontos választások kifizése és lebonyolítása olyan módon történjék meg, hogy a gazdátársadalom zöme is állást foglalhasson és így egyes klikkek jogtalan érvényesülésének gátat vehessen.

A BALMAZUJVÁROSI VILLANYVEZETÉKRŐL.

Márk Endre, Leiter Péter és tsai terjesztik elő a következő önálló indítványt:

A városi világítási vállalat a halmazujvárosi vezetékét az érdekelt birtokosság földjén vezettette ki és állította fel a póznákat, anélkül, hogy a tulajdonosokat megkérdezték volna. Fákát kivágtak és megcsontítottak, jöllehet, e célra méter széles országút állott rendelkezésre. Javasoljuk, hogy a kérdés megvizsgáltassék és az érdekelteken elkövetett jogsérelem orvosoltassék.

VÁROSI VALLALATOK.

A következő indítvány így hangzik:

Javasoljuk, küldessék ki bizottság annak megállapítása végett, hogy az egynevezett városi közüzemek közül melyik fenntartása nem képez közérdeket. A bizottság utasítandó, hogy megállapításait a megfelelő javaslatok megtétele végett 30 napon belül terjessze be a tanácshoz. Fényes Jenő, Hegy-megi Kiss Pál és társai.

HÁZIKÉZELÉSBE AZ ERDŐKET.

Hegy-megi Kiss Pál, Leitner Péter a következő önálló indítványt adták be:

Javasoljuk, a közgyűlés utsítsa a tanácsot, gondoskodjék arról, miszerint a városi erdők házi kezelésbe való visszavételére a szükséges intézkedések megtétesse.

A NAGYBÉRLETEK ELLEN.

Hegy-megi Kiss Pál, Zelinger és társai a nagybérletek megszüntetésére a következő indítványt terjesztették be:

Javasoljuk, utasítsa a közgyűlés a tanácsot, hogy dolgozzon ki olyan tervezetet, mely szerint a város földjein a mammut bérleteket szüntessék meg és egyfelől a kisgazda és földműves társadalom érdekéből, másfelől a jövedelmezőség szempontjából kis- és közép-bérleteket alakítsanak. Ebből következik, hogy a nagybérletek meghosszabbításáról a jövőben szó sem lehet.

ACZÉL GÉZA FIZETÉSE

Dr Lencz Géza és Hegy-megi Kiss Pál és társai a következő önálló indítványt jegyzik be:

Indítványozzuk, hogy Aczél Géza nyugalmazott műszaki főtanácsosnak, kit a főispán ur határozatával fegyelmi eljárást megelőző vizsgálat alá helyezett és egyharmad fizetésre utalt, de később az 1926. évben saját felfüggesztő határozatát hatályon kívül helyezte és a műszaki főtanácsos javadalmazásának kifizetését rendelte el 1924. év június hó 1-től visszatartott javadalmainak kifizetését elrendelni méltóztassék.

A fegyelmi választmány legutolsó határozata szerint e fegyelmi

ügy Aczél Géza hibáján kívül huzódott el.

ROTHERMERE LORD FIA DEBRECENBE IS ELJÖN

Deák István tegnap fent járt a polgármesternél és aziránt érdeklődött, hogy mi van a Rothermere uccával és hogy a lordot meghívják-e Debrecenbe?

Magoss György polgármester kijelentette, hogy ez az ügy közgyűlés elé kerül, mert nála járt tegnap Ferenczy Sándor nyugalmazott alispán, a revíziós liga alelnöke és bejelentette, hogy lord Rothermere fia májusban Magyarországra jön. Meglátogatja az összes nagyobb városokat és természetesen Debrecenbe is eljön.

A polgármester Ferenczy Sándor bejelentését örömmel vette tudomásul azzal, hogy a szükséges intézkedéseket megteszi.

Ez az érdekes ügy a polgármesteri jelentés kapcsán kerül a közgyűlés plénuma elé.

Dr Vass Károly bejelentette tegnap délelőtt a tanácsülésen, hogy a mezőgazdasági bizottsági tagok választását megtartották és együt-

tal beterveztette a névsort. Bejelentette azt is, hogy a választás napján Deák István és társai óvást nyújtottak be a választás megtartása ellen, azonban ezt nem fogadta el. A jogosultak összeírása 1926-ben szabályszerűen megtörtént, a névjegyzéket 1927-ben kiegészítették és decembertől fogva szabályszerűen közszemlére tették. Az óvásnak tehát semmi jogi alapja nincs.

A választás ellen panaszt nyújtottak be, ezt a tanács tudomásul vette s áttette a polgármesterhez azzal, hogy terjessze fel.

AZ UTÜGYI KIÁLLÍTÁS.

A kereskedelmi miniszter értesítette Debrecen város tanácsát, hogy közüti kiállítást rendez a nemzetközi vásárral kapcsolatban. Erre a kiállításra a milleniumi utügyi kiállítás anyagának egyrésztét is beviszik. A miniszter felhívja a várost, jelentse be, hogy részt akar-e ezen venni. A tanács tegnap foglalkozott ezzel az ügygel és kiadta a műszaki ügyosztálynak, hogy tegyen előterjesztést.

Mosolylyal ajkán halt meg Zámory Sándor s. lelkész

Zámory Sándor okleveles református lelkész, aki Debrecenben dr Baltazár Dezső püspök mellett volt hosszú időn keresztül segédlelkész, tegnap, március 29-én Nagylétán elhunyt. A hírt bizonyára megdöbbenéssel fogadják mindenütt, mert a mosolygós arcú, előzékeny modoru segédlelkészt mindenütt szeretettel fogadták. Káthedrali szolgálata mindig kiváló volt, mert az ifju lelkész kitünő tanulója volt az egyetemnek. A teológia elvégzése után kollégiumi szenior volt, akit rajongásig szerették az ifjuság. 1921 okt. 1.—1926 febr. 1-ig segédlelkész volt Debrecenben, ahonnan Hajdunánásra ment segédlelkésznek a szolgálatképtelen Benkő Lajos lelkész mellé. Itt 1927 apr. 20-ig volt, ahonnan bejött ismét Debrecenbe.

A szép külsővel megáldott ifju lelkész, amikor visszatért Debrecenbe, valamit hozott magával, ami nyugtalaná tette az ismerősöket. Ággóva látták, mint halványul el az arcának rózsája. Ő maga nem hitte, hogy beteg, mindig mosolygós tekintete nem sejtette senkivel a közeli halált. Az Augusztus szana-

tóriumában volt a télen és senki sem várta olyan reményteljesen a tavaszt, mint ő, aki egy néhány nappal is azt mondta, ehova a gyögyülését. Eljött a tavasz s ő mint a tavaszi virág, nagy hirtelen elhervadt. Ott fekszik Nagylétán koporsójában, az övv. édesanyja hazavittette az utolsó óráiban. Azt mondják, mosoly volt akkor is az ajkán, amikor a lélek elhagyta a gyöngévé lett testet. — Temetése ma délután lesz, négy óra kor Nagylétán. Debrecenből sokan utaznak ki a temetésre, hogy még egyszer bucsút vegyenek tőle, akit úgy szerettek sokan.

Halottaink iránti kegyelet lelkisütségünké teszi, hogy megboldogultak emlékezetét megörökítsük.

Maradandó szép síremlékek:

KEGYES FERENC

sírköve és kőfaragó üzlet Debrecen, Ferenc József ut 58 alatt Olcsó áruval is, részletek is szolgálunk

Owerland Whippet

a leggazdaságosabb, legolcsóbb, legnagyobb teljesítmény, kis adóterő. 4 kerékpék, 5 üléses.

ARAKI

Nyitott, 5 üléses, 4 ajtós, 4 hengeres	6350.--- P.
Sedan 2 ajtós, 4 hengeres	7250.--- P.
Sedan 4 ajtós, 4 hengeres	7960.--- P.
Sport 4 hengeres	6660.--- P.

vezérképviselőség Tiszántul részére:

GYARMATHY MIKLÓS Debreczen, Pannonia garage

Ferenc József ut 42. --- Telefon 2-99.

INDIAN MOTORKERÉKPÁROK TISZÁNTULI KÉPVISELETE.

NASCH PACKARD

Amerika elegáns világának autója. Elsőrenű rugózás, kényelmes bőrülés, egyenes vonalvezetés.

ARAK:

Nyitott, 6 hengeres, 5 üléses	9500.--- P.
Csukott, 6 hengeres, 4 ajtós, 5 üléses	11,000.--- P.

Allatvédelem - Madár- védelem - Természetvédelem

Az állatvédelem alatt rendszeresen csupán csak a házi állatoknak s főképen a sokat szenvedő lónak, a kutyának, macskának a védelmét értik. Igaz, hogy ezek azok az állatok, amelyek a városokban lakó emberek előtt legjobban szembe-
tűnnek s amelyeknek brutális kínzása legjobban felháborítja az ér-
ző lelki embert, azonban ez a „házi állatvédelem” mégis csak egy kis része annak, amit mi általános állatvédelem gyűjtőneve alá össze-
foglaltunk.

A háziállatokon kívül sokkal nagyobb száma a szabad természetben élő állatoknak, amelyek szintén rászorulnak az ember védelmére, különösen ott, ahol a sűrű letelepedések következtében az állatvilág lépten-nyomon érintkezésben van az emberrel. Gondoljuk csak meg, hogy mennyi az emberi gazdálkodásra hasznos állat, mint a kigyók, gyíkok, békák, denevérek, cicák, szarvasok és puszta-
nak el a tudatlanság és a babona következtében.

A gerinces állatok legnépesebb osztályát a madarak teszik, amelyeknek a védelme, éppen azért, mert ők alkotják az állatvilág legkedvesebb, legvonzóbb, énekükkel s mozgásukkal az erdőt-mezőt-vizet megelevenítő s betöltő csoportját, az állatvédelem legjobban meg-
szervezett, kiépített s elterjedt részét alkotja.

Eppen ezért a legrokonszenvesebb s a nagyközönség által is legjobban kedvelt állatcsoportnak, azaz a madaraknak védelme adja meg a címét sok állatvédő egyesületnek s így többek közt a Debrecenben székelő *Tiszántúli Madárvédelmi Egyesületnek* is, amely azonban, mint az már a fentiekben is önként követhető, nem szorítkozik csak csupán a madarakra, hanem felöleli az általános állatvédelem valamennyi ágát is.

Sőt a Tiszántúli Madárvédelmi Egyesület nemcsak az állatvilág, hanem a növényvilág védelmét is programjába vette, mert tudni kell hogy a *növényvédelem annyira mint állatvédelem*. Ha mi a Természet érintetlen növénytakaróját óvjuk, ugyanakkor az itt élő állatvilágnak tesszük lehetővé az eredeti viszonyok közt való megélhetést, — mert az csak természetes, hogy ha valahonnan kiirtják az erdőt, ugyan onnan kipusztul és eltűnik az erdő teljes állatvilága, emlős, madár stb. egyaránt.

Igy jutunk el a házi állatok védelmétől egész a növényvédelemig, s mivel a szabad Természet állat-
s növényvilágának a védelme annyira egymásba kapcsolódik, — azért ezt egyszerűen Természetvédelemnek nevezzük.

A természet akár az állat, akár a növényvilágban megnyilatkozó szépségeinek a megértése tehát épügy a feladata a Madárvédő Egyesületnek,

mint akár a háziállatok védelme. De viszont megértő lelkekre és támogató segítségre talál az egyesületben az is, aki mint a szabadtermészet egész összességének a lelkes imádója, mint turista hódol a természet iránt megnyilatkozó szenvedélyének.

Ez irányban dolgozik tehát a Madár-
védelmi Egyesület előadásokkal, propaganda füzetekkel, kiállításokkal, ki-
rándulásokkal, állat, madár és növény-
védelmi dolgozatok elkészítésére ki-
tűzött pályadíjakkal stb.

Kereskedők gyűlése a „Takarékosság” elnevezésű hitelezési rendszer ellen

Debrecenben rendkívül elterjedt ez a rendszer és ennek folytán a kereskedők nagyrésze elvesztette készpénzfizető vevőközösségét

Közel másfél évvel ezelőtt a „Takarékosság” vállalat Debrecenbe is bevonult. — A vállalat kezdetben küzdött a kezdet nehézségeivel, később azonban annyira kiépítette a kereskedelmi életben ugynevezett hitelezési üzletet, hogy az az ellen való védekezés vált szükségessé a debreceni kereskedők oldaláról.

Legelsőben is a debreceni Kereskedők és Utazók Egyesülete tagjai érezték meg a védekezés szükségességét, és ebben a tárgyban tegnap este népes értekezletre gyűltek össze.

Az értekezleten mintegy 80 kereskedő jött össze. — Az értekezletet Króh Vilmos elnök rövid beszéddel nyitotta meg. Üdvözölte a megjelenteket, — majd felkérte Friedmann Miklóst, a Kereskedők és utazók egyesületének főtisztviselőjét, hogy ismertesse a gyűlés tárgyát és esetleges indítványát terjeszse elő.

Friedmann Miklós ezután ismertette a Takarékosági Vállalat szervezetét. Felemlítette, hogy ma már a „Takarékosság”-nak Debrecenben 8000 tagja van és cirka 1 millió 600.000 pengő forgalmat csinál, és a cégek, öreg debreceni cégek, forgalmát jóformán megbénította. Egyes ügynökök behálózták az egyes hivatalokat és ott „bizalmi” megbízottakat állítottak be.

— A debreceni cégek ezáltal — mondotta — *elvesztették a legjobb készpénzen vásárló vevőiket*, és ezek ma már hitelgyűlölköttek.

— A Takarékosági Vállalattal kapcsolatban levő kereskedők száma 16—20. Ezen cégeken kívül más cég nem lehet tagja, aki pedig be akar lépni, *azoktól magas belépődíjakat kér ez a vállalkozás*, mely — ugymond — *még a nevét is rosszul választotta, mert a piacot eladósította s az igényeket megnövesztette ugyanarra, hogy azok, akik eddig csak kommersz árukat vásárolták, ma mohó könnyelműséggel vásárolják a finom holmit* — hitelle.

A Tiszántúli Madárvédelmi Egyesület most ismét tagjainak, de meg általános Debrecen, állat- és természetvédők közönségének a kérésére, vasárnap, április hó 1-én, délelőtt 11 órakor, az Angol királynő nagyertermében előadó ülést tart, amelyen az Országos Állatvédő Egyesület alelnöke dr. Mezey Ödön fogja ismertetni vetített képek kíséretében a háziállatok védelmét és az élveboncolás elleni küzdelem jelenlegi állását.

Hadigondozottak figyelmébe

Értesítettnek az OFB útján mezőgazdasági földhöz jutottak, miszerint a kiosztások az alábbi sorrendben lesznek megtartva:

Április hó 1-én, vasárnap délután 3 órakor Köntösgáton, 1—70. sorszámig.

Április 1-én, vasárnap délelőtt 71—77. sorszámig Ebes vasuti állomás mellett, 107—148-ig Ebes, Friedländer-féle, találkozás vonattal jövőknek Ebes állomásnál; szer-
kérrel jövőknek fél 8 órakor szoboszlói uti sorompónál.

Szombaton, március hó 31-én délelőtt: Bleyer-féle, Apafája, 86—88. és 90—106. számig. Találkozás reggel 8 órakor, az Apafája vasuti őrháznál.

Pénteken, március hó 30-án délelőtt: Szepes, Kenyeres-féle, 78—85 sorszámig, 87 és 89-cel kezdődő társasportok találkozója a szepesi iskolánál.

Pénteken, 30-án délelőtt: Szepes Ungváry-féle, 149—158-ig. Találkozó Szepes Telegdi fürdő állomásnál; vonat indul délelőtt 9.10 és 9.40 órakor.

Hétfő, április 2-án délelőtt: Ondód, Fáy-dűlő 37.; 159—164-ig (Horváth-féle. Találkozás reggel 7 órakor, a Kishegyesi uti sorompónál.

Fenti érdekeltek a jelzett helyen és időben, saját érdekükben, okvetlenül jelenjenek meg, mert újabb kiszállítás nem lesz.

Aki karóról nem gondoskodott, annak árát és a felmerült költségek fedezetére reá eső összeget mindenki hozza magával.

Budai A.
csoport megbízott.

MEGÖLT A VILLA EGY KISFIUT

Szikra Antal tüzéri legény beszélgetett szomszédasszonyával, Lakatos Istvánnéval, aki mellett ott játszadozott 4 éves kislánya is. Szikra kezében vasvilla volt, amelyet játékosan löbözött. A villa véletlenül lerepült nyeléről és ágai a kislány arcán, nyakán, oly súlyos sebet ejtettek, hogy a szerencsétlen kislány meghalt a kislárdai kórházban.

Legelőcsőben fest, tisztít

Weisz, Arany János-u. 9.
Gyász esetén tizenkét óra alatt fest

Üzletáthelyezés

Épületüvegezés és képervezési üzletemet Széchenyi u. 50. sz. alól, Halköz 4. szám alá helyeztem át. — Telefon 16-98.

Grünfeld Lajos
üveges.

Saját gyártmány! **Zománcozott lemezedények a husvétii ünnepekre** Saját gyártmány!

prima minőségben, különféle színben legelőcsőbben beszerezhető a

Magyar Fém- és Lámpaárugyár Rt.-nál
Piac (Ferenc József) u. 85. sz.
Telefon: 2-37. Telefon: 2-37.

KERTI SZERSZAMOK **Husvétii ünnepekre** KEMÉLYS FÖNATOK

Zománcozott piros, fehér és kék, valamint alumínium lemezedények. — Mindenféle konyha felszerelési és háztartási cikkek. Alpaca evőeszközök nagy választékban.

Tóth Gyula vasnagykereskedésében
Városház sarok. Telefon: 29.

Kerti locsolók.

A város 6400 pengőt ad a „nyári egyetem” költségeire

A jog és pénzügyi bizottság ülése

A város jog- és pénzügyi bizottsága tegnap délután 4 órakor, dr. Vargha Eleonór főjegyző elnöke alatt ülést tartott.

Csűrös Ferenc kultúratanácsnok Hankis János és több egyetemi tanár kérelmét terjesztette elő a nyári egyetem rendezésére vonatkozólag. Azt kéri, hogy a város ezt a kulturális jelentőségű akciót, — mely az egész országot Debrecenhez kapcsolja, — a város támogassa és 6400 pengővel járuljon hozzá.

Csűrös 5000 pengőt javasol.

Markovics nem adja meg a segélyt, csak akkor, ha gyakorlatilag beválik a nyári egyetem.

Freund: A kérelem méltánylandó, csak azt kifogásolja, hogy 6400 pengő helyett miért 5000 pengőt adjunk?!

Steinfeld a 6400 pengőt adja meg. Balogh István azt kérdezi, hogy az állam hozzájárul-e? Meg kellene várnunk, mennyivel járul hozzá az állam és Debrecen valamivel kevesebbet adjon: 3000 pengőt javasol.

Csűrös megjegyzi, hogy ígéretet kaptak az államtól.

Debreczeny Barna: Ha a cél méltó, nem kérdés, hogy mennyit adjunk. Kötelező elszámolás mellett adjuk meg legfeljebb a 6400 pengőt.

Freund elfogadja Debreczeny korlátozását.

A bizottság Debreczeny javaslatát fogadta el.

3000 PENGŐ

A CSERKÉSZEK UTAZÁSÁRA.

A debreceni cserkészkerület az idei nyáron Lettországból rendezendő cserkészversenyre elvinné a debreceni cserkészek legjobbjait. A magyar cserkészcsapat reprezentánsa lenne a debreceni csapat. — Háromezer pengőt kér a kerület, hogy a szegény fiúkat kiváltsák.

Csűrös 2000 pengőt javasol.

Fejér: Adjuk meg a 3000 pengőt. A bizottság a 3000 pengőt megszavazta.

A

KINCSES HEGYI HÁZHELYEK ÜGYE.

Zöla József tanácsnok terjesztette elő a Kincses hegyi házhelyek ügyét.

A vételár törlesztési részleteinek biztosítása körül hosszú jogi vita keletkezett.

Végül kimondták, hogy a ház a város követelésének biztosítékán

szolgál; késedelmi kamat 8 százalékos.

Freund: A kutakat a város költségén kell furatni.

Magoss: Így a külsőségen, ha 10 ember együtt lakik, kérheti a kut furását.

Leghelyesebb lenne a közművek költségét belekalkulálni a telekértékbe és inkább hosszabb idő, 7 év alatt fizethetnék ki.

A debreceni református egyházmegye közgyűlése

A debreceni református egyházmegye tegnap tartotta övnegyedes rendes közgyűlését. F. Vargha Lajos esperes és Kulcs Imre főgondnok elnöke alatt.

A közgyűlés az egyház tanácstermében reggel 9 órakor a XC. szoltár elnéklésével kezdődött, a mely után Vargha esperes mondott magasan szórnyaló imát.

Majd nagyobb beszédben nyitotta meg a közgyűlést és őszinte, meglehetősen szavakkal parentálta el az utolsó közgyűlés óta elhunyt Sass Béla egyetemi tanárt, aki az egyházmegyének bírja is volt. — Ugyancsak kegyeletes szavakkal emlékezett meg Zitás István szentpeterszégi lelkész, Kalmár Ignác ny. debreceni tanító, dr. Körösi Kálmán világi jegyző és tanácsbíró, valamint dr. Szegedy Kálmán békésbányai egyházmegyei gondnok haláláról.

Kimondta a gyűlés, hogy emléket jegyzőkönyvben örökíti meg és a hátramaradottakhoz részvét-iratot intéz.

Vargha esperes beszédének további részében megemlékezik azokról a küzdelmekről, melyeket az egyháznak vívnia kell.

— Ne ejtsen kétségbe bennünket — mondta — a világ esztelen fiainak és leányainak az a törekvése, hogy ők minden istenit és emberit sirba temethetnek. Ez a sir előbb megöli őket, mintsem egy pillanatra feltartóztatnának a Végzetet és akaratát. Nincs okunk esügedni, amíg élő hitünk van. *Tel tehát a szívvel és fejjel!* Járhat köröttünk az enyészet hideg fuvalata; lelkünk egygyé olvad azzal a sereggel, amelynek ajkán az Istenet dicsőítő örök himnusz zeng.

A nagyhatású lelkes megnyitó beszéd után a megalakulás forma-

Dr. Fejér kéri, hogy a főjegyző szerkessze meg a szerződést és azt terjessze a bizottság elé s majd az áprilisi közgyűlés döntson.

Magoss: Az érdekeltek minél előbb építeni akarnak.

A bizottság Magoss pvolgármester javaslatát fogadta el.

DIJAK ÉS SEGÉLYEK.

Megszavazta a bizottság a Mezőgazdasági Kamarának díjakra és költségekre a lovas napok alkalmával kifizetendő 1200 pengőt.

A Lovaregyletnek a tavaszi versenyre 500 pengőt adnak.

Több kisebb ügy letárgyalása után az ülés este 7 órakor ért véget.

ságait intézték el, majd az esperesi megnyitáshoz fűződő határozati javaslatokat terjesztette elő Veress Bálint előadó.

SASS BÉLA EMLÉKE

A JEGYZŐKÖNYVBEN.

A gyűlés jegyzőkönyvében a következőképpen örökítették meg Sass Béla emléket:

„A debreceni ősi Kollégium egyik legkedveltebb neveltjének, egyik leghálásabb gyermekének, a református egyház, a tiszántúli ref. egyházkerület egyik leghűségesebb szolgájának, a keresztyén ember egyik szép példányképének, a szerető hitvestársnak, Sass Béla egyetemi tanárnak áldott emlékezetét e gyűlés emlékeztető lapjára írja kegyelete jelölül és a busz övezgynek részvétiratot küld.”

KÖRÖSI EMLÉKEZETE.

Az elhunyt Körösi Kálmán emléket így örökíti meg:

„E közgyűlés visszagondolva Körösi Kálmán buzgósággal, hűséggel végzett egyháztanácsbírói szolgálatára, — a fáradhatatlan munka, az igazságosság, a tisztalelkűség embere; dr. Körösi Kálmán halála felett érzett részvétének a gyűlés jegyzőkönyvében is kifejezést ad és szerettei bánatára a jó Isten vigasztalását kéri.”

ELISMERÉS A NYUGALOMBA VONULT MAKAY LAJOS VALLÁSTANÁRNAK.

Ezután az esperes bejelentette, hogy Makay Lajos vallástanár nyugalomba vonult. Az egyházmegye ezt a tény tudomásul vette és kimondta, hogy a szív és lélek szerint való buzgó szolgálat felémelő, boldogító érzésével nyugalomba vonult Makay Lajos életére Isten áldását kéri, hogy testi-

lelki pihenést találjon a farszói munka mezejéről történt visszavonulása után.

A TÁRGYSOROZAT.

Dr. Hajdu Gyula terjesztette elő ezután az esperes időszaki jelentését. — A jelentést a gyűlés egyhangulag tudomásul vette.

Ezután áttértek a tárgysorozat egyes pontjainak letárgyalására. — Ennek során tudomásul vette a gyűlés, hogy tanárképviselekké választották dr. Papp Ferencet, dr. Boér Károlyt és Demeter Istvánt. Örömmel fogadták Vasady Lajos tanfelügyelőnek azt az átiratát, amelyben Nagy Lajos hajdusámsóni igazgató-tanító buzgólkodásáért elismerésre ajánlja.

Az egyházkerületi képviselői mandátuma lejárt. Dr. Hajdu Gyula indítványozza, hogy az idén is a régi tagokat válasszák meg. Így Miskolczy László, Veress Bálint lelkész, dr. Kesserű Lajos és Micsy Pál dr. világi rendes tagokat, továbbá Uray Sándor lelkész és dr. Szücs Géza világi póttagokat ismét egyházi képviselőkké választották.

Több kisebb jelentőségű ügy letárgyalása után az egyházmegyei pénztárak számadásait ismertette dr. Szeremley Béla. A számadásokat rendben találták s így a közgyűlés a számvizsgáló bizottságnak a felmentvényt megadta.

Nagy megütötést keltett a sár-rétudvari presbiteriumnak az a kérelme, hogy a gyűlési napidíjak vonatassanak meg a tanítóktól. Ez a kérelem nemcsak hogy igazságtalan, de a legnagyobb mértékben elítélendő.

Epen ezért a közgyűlés határozatiilag kimondta, hogy a beadványt „megdöbbenéssel megsemmisíti.”

Tudomásul vették a paróchiális körökről alkotott szabályzatot, hasonlóképpen a hitoktatók szervezeti szabályzatát is elfogadták.

Mindakettőt a kerületi közgyűlés elé terjesztik.

Ezután a különböző egyházközségek kölcsönügyeit tárgyalták le, majd néhány perccel 11 óra után a záróénekekkel a közgyűlést bekecsztették.

Utána közeledre gyűltek össze, délután pedig zárt ülésben bírósági ügyeket tárgyaltak le.

Fűszer és élelmiszerkereskedők figyelmébe

Faltin Adolf a vegykísérleti állomás főigazgatójának előadása

A Fűszerkereskedők Egyesülete április hó 1-én, vasárnap d. u. fél 3 órakor, a Kereskedő Társulat tornatermében értekezletet tart, — melynek egyetlen tárgya Faltin Adolf urnak, a Vegykísérleti Állomás főigazgatójának előadása lesz, a legszükségesebb élelmiszer-rendeletekről.

Az egyesület elnöksége ugyanis azt tapasztalta, hogy a fűszerkereskedők és élelmiszerkereskedők azokkal a legújabb rendeletekkel, amelyek az élelmiszer-rendészetre vonatkoznak, nincsenek tisztában és így könnyen kihágást követnek el.

Hogy ennek az elnökség a jövőben elejét vegye, az arra legilletesebbet, Faltin Adolf urat kérte fel egy előadás megtartására, aki arra készségesen vállalkozott is.

Az egyesület elnöksége épp ezért felkéri a fűszerkereskedőket, — hogy az értekezleten mentől nagyobb számban megjelenni szíveskedjenek. Nem tagokat is szívesen lát az egyesület elnöksége az értekezleten.

Leszálltom
szakszerű munkámmal vízvezetékjavítási költiséget és bosszúságát
felére
ha idejében értesít a felmerülő hibákról, mert valóságos
forgalmi
akadály a házban, ha nem működik a vízvezeték és
adóit
sem fizeti olyan szívesen, mint ahogy telefonál
Pülp Miklós bádógosmester
vízvezeték és csatornázási vállalkozó
Debrecen, Csapo ucca 3.
Telefon 9-17. szám.

Hibátlan, valódi **BEMBERG**
selyemharisnyát
két minőségben
P 5'20-ért és 4'20-ért árusítunk
Bosznay J. és Társa
Kossuth ucca 5 szám
Minden este
fényesen világított kirakatainkban
gyönyörködik a közönség.

Lecsuktuk a zongorát...

Mig nem néztem a szemembe,
Ha játszottál a zongorán,
Dy szent áhitattal esüngtünk
A szívmegejtő muzsikán...

De egyszer, szemembe néztem;
Ott szemem lángtüzet talált!
... Attól kezdve nem zongorád,
Hanem a szívünk muzsikált...

És... lecsuktuk a zongorát!...

BAKSA SÁNDOR.

Berty Lászlót ünnepli a Békéssy Béla Vivó Club I. hó 31-i versenyén

Csak nemrég hódolt egész Magyarország sporttársadalma egy országos ünnepség keretében a legnagyobb magyar vivó Berty László ezredes előtt. A helybeli Békéssy Béla Vivó-Club — amelynek Berty disztagja — április hó 1-én ünnepli őt egy a clubbajnoki versenyyel kapcsolatos magas nivójú vívóakadémia keretében. Ez alkalomból a club értékes emléktárgyat ad nagyevű disztagjának és tiszteletére közvetlenül a verseny után vívóakadémiát rendez, amelyen résztvesznek az ünnepeit Berty Lászlón kívül Budapestről — Testyánszky Ödön, Kalnitszky Gusztáv, Idrányi Ferenc, Nagy László, Biharból: Nadányi János, Debrecenből: Beczner József és Ferenc Pál vívómester.

Ritka és igen magas színvonalú sporteseményben lesz Debrecen közönségének része, mert Berty már visszavonult a versenyzéstől és őt a plauson látni ritka sportcsemege számba megy. Tünneményes technikája és tudása ma egyedül az egész világon. Méltán nevezte őt az olasz vívósövetség képviselője a vivás koronázatlan királyának.

Mellette Magyarország jelenlegi kard- és tőr bajnokát: Terstyánszky Ödön alezredest fogjuk látni. Őt nem kell a debreceni közönségnek bemutatni. Finom elegáns vivásában már többször volt alkalomunk gyönyörködni.

Lejön Budapestről a tisztvi vívómesteri tanfolyamra bevezényelt Idrányi Ferenc főhadnagy, akiről fölélmertes hírek járnak. Mestere a tanfolyam alatt országos versenyen nem engedte részt venni, de úgy nyilatkozott róla, hogy úgy indul, hogy mindenkinél jobb lesz és benne látják a szakértők a második Békéssy Bélát.

Kalnitszky Gusztáv plasztikusan szép vivását úgy kardban, mint tőrben alkalmunk lesz látni, sőt Idrányival bemutatják az opecvívást is, amit még a debreceni közönség nem látott.

A helybelieket az itteni vivóélet féradhatatlan irányítója, az örökifjú Beczner József alezredes és az országos viszonylatban is első vivó fogja képviselni. Komoly felépítésű, nagy tudáson mozgó vivásának szemlélete mindig külön élvezetet nyújtott.

A verseny a Református főgimnázium tornatermében fog megtartatni.

behizetéses könyvecskék hely 50 fillértől a Kölcsey- és Széchenyi-Egyetemen már válthatók.

Kristóffy József meghalt

Az elmúlt évtizedek politikai életünk egyik érdekes alakja, Kristóffy József, a Fehérváry-kormány egykori belügyminisztere, az éjszaka délegházi birtokán meghalt.

Kristóffy József karrierje Csanádmegyéből indult ki. A közigazgatási pályára készült és Csanád vármegyénél egészen a főjegyzőségig vitte. Ebből az állásából került be az országgyűlésbe, ahol a liberális Tisza-kormány pártjához csatlakozott. — A miniszterelnök Szatmármegye főispánjává nevezte ki. Majd 1905-ben új mandátumot vállalt.

A Fehérváry-kormány idejében átvette a belügyi tárcát és különösen sokat foglalkozott választójogi kérdésekkel. Kristóffy József vette rá Fehérváry miniszterelnököt arra, hogy az általános titkos választójogról szóló emlékeztető proklamációt kiadja.

A választójog kérdéséről Kristóffy törvényjavaslatot is dolgozott ki. A Fehérváry-kormány bukása után elkedvetlenedve visszavonult

az aktív politikai élettől. 1910-ben ismét mandátumot vállalt, amelyről azonban egy összeférhetlenségi esettel kapcsolatban lemondott.

A bolsevizmus bukása után még egyszer szerenhez jutott Kristóffy. Friedrich István kormányával szemben francia segítséggel egy új kormányt akar uralomra juttatni, amelyben az ő elgondolása szerint Gál Sándor lett volna miniszterelnök, míg Kristóffy maga a belügyi tárcát vette volna át.

A legutóbbi években már teljesen visszavonulva élt délegházi birtokán. Nemrégiben adta ki emlékiratait, amely megérdemelt feltűnést keltett. Tavaly nagy port vert fel az összeomlásról írt munkája, amely azonban ugy a tényállások, mint pedig az azokból levont következtetések tekintetében szerencsétlen volt.

Egy esztendő óta kezdett betegeskedni és hosszas szenvedés után — ma éjjel — 71 esztendőskorában halt meg a Fehérváry kormány egykori belügyminisztere.

Veszélyben Hajduszoboszló város tűzbiztonsága

Erdős Lajostűzoltó főparanok lemondott tisztségéről Amennyiben az Onk. Tűzoltó Testület kérését április hó 1-ig nem teljesíti a város, feloszlik

Hajduszoboszló város lakosságát komoly veszély fenyegeti, egyik legfontosabb testülete, az 50 éves Önkéntes Tűzoltó Testület, homiás előtt áll. Erdős Lajos, a testület 40 éve parancsnoka, lemondott parancsnoki tisztségéről. Hajduszoboszló közönsége pedig egy szép reggel majd arra ébred, hogy a tűzoltó testület megszűnt és Isten mentse, ha valahol tűz ütne ki, ami igen gyakori eset Szoboszlón, nem tudni, hogy mi lesz.

Az Önkéntes Tűzoltó Testület felbomlásával kapcsolatosan és hogy az egész dologra világosságot derítsünk, a következőket sikerült megtudnunk:

Hajduszoboszló város 1926-ban 5 millió koronát szavazott meg az Önk. Tűzoltó Testület részére, mely összeggel még a mai napig sem kapták meg és így a Testület kénytelen saját erejéből valamint évente egyszer rendezett erdei mulatság jövedelméből magát fenntartani. Eddig 8 hivatásos, illetve fizetéses tűzoltója volt a testületnek, akik lak-tanya, illetve toronyőr szolgálatot teljesítettek, de ezek közül a múlt hónap-

ban hármat elbocsájtottak, így tehát 5 hivatásos tűzoltó maradt, akik közül kettő toronyőrszolgálatos, kettő lak-tanya szolgálatos, egy pedig szabadnapos. És a legutóbbi tüzeset alkalmával, amely éjjel támadt, bizonyosodott már be, hogy két ember kevés és csak ennek köszönhető, hogy csak egy félóra késés után tudtak a tűz színhelyére megérkezni, amikor már az égő ház teljesen leégett. Kocsis és lovak nem állnak közvetlen a tűzoltó testület rendelkezésére, ami szintén akadályozza működésüket. A lak-tanya és a toronyőrszoba teljesen lakhatatlan, tele van fénnyel és a mi még legfontosabb egészen kicsi. A toronyban pedig a feljárt életveszélyes, mert a 150 éves falépcsők teljesen elkorhadtak. A tűzoltók baleset ellen nincsenek biztosítva és így is csak isteni gondviselésnek köszönhető, hogy eddig még baleset nem fordult elő. Felkerestük Erdős Lajos főparancsnokot, ki lemondásával, illetve a testület felbomlásával kapcsolatosan a következőket mondotta:

— A város tűzrendszere fejlődése

elő az utóbbi években újabb-újabb akadályok kerülnek, dacára az 53888 —1888. B. M. számú rendelete alapján kiadott újabb 230000—925. B. M. sz. rendelet részletes útmutatásainak s ennek alapján a városi hatóságra rótt többrendbeli felsőbb hatósági intézkedésnek ezen intézmény nem halad a fejlődés megkívánható útján, sőt a mai álláspont szerint a már bevezetett és megfelelően kiképezett 8 hivatásos tűzoltóból hármat, mint „felesleges” elbocsájtattak. A hajduszoboszlói Önkéntes Tűzoltó Testület a visszafejlesztés, felbomlás útjára tereltetett, mert a testület minden igyekezete dacára is megtámadásnak és szemrehányásnak van kitéve, amire a város lakossága részéről rá nem szolgált, amit igazol 50 éves küzdelme, polgártársaink nyugalma és városunk tűzrendszere.

— A hajduszoboszlói Önkéntes Tűzoltó Testületnek ma 36 tagja van, akik mind szakszerűen lettek kiképezve, sőt a mai napig is minden este iskolában részükre, amelyet egy igen tehetséges tisztség Kántor István szakparancsnok lát el. Eppen ezért nagyon rosszul esik, hogy a Testület, mely a vármegye városai között vezető helyen állt, ma a községek jórésének nivóján is alul van, mert bajaink eddig nem orvosoltattak, sőt kilátásba sem helyezték azt. Egy ilyen városnak a tűzrendszert ilyen körülmények között megfelelően ellátni, teljesen lehetetlen-ség.

— A városi tanácshoz egy 11 pontból álló beadványt intéztünk, melyben felsoroltuk jogos kérésünket, melyet ha április 1-ig nem teljesítenek, az egész Testület feloszlik. Én a tisztségemről már lemondtam.

Ezeket mondotta Erdős Lajos főparancsnok Hajduszoboszló tűztorony-ságáról, sajnos ez így van, mert Szoboszló városa az Önkéntes Tűzoltó Testületet a fentiek szerint, mint mostoha gyermeket kezelte és bizony ennek fele sem tréfa, mert egy 18 ezer lakosú városnak, ahol oly gyakori a tüzeset, egy percig sem szabad maradni tűzoltóság nélkül. Reméljük, hogy erre nem is kerül majd sor.

A. S.

Négy sor fát ültetnek a köztemetőhöz vezető sugárútra

A városi tanács tegnapi ülésén Zöld József tanácsnok előterjesztést tett, hogy a köztemetőhöz vezető sugárutat négysoros fásítással, platánlevelű juharral ültessék be.

Magoss polgármester megjegyezte, hogy szeretné, ha nem egyforma fával ültetnék be ezt a hosszú utat. A belső körut és a sugárút szabályozásánál a köröndben jegenye-nyárfát ültetne, a sporttérhez vezető uton pedig mádarberkenyőt.

A tanács nem határozott, hanem a legközelebbi ülésre behívja Pohl Ferenc kertészeti felügyelőt és ő majd a fákról „fényképkollekciót” mutat be és akkor kiválasztják a faneveket.

Hölgyek fontos érdeke

felkeresni

Komlós női felöltők modellházát

Debrecen, Piac ucca 42. sz. alatt

Tavaszi vásár megkezdődött

még soha nem látott nagy választékban.

Feltűnést keltő olcsó árak.

Saját érdekében győződjön meg.

Tóth, csemegés boltjában, ref. püspöki palota

Nagyon olcsón vásárolhat mindenféle cukorkát, csokoládét, almát, narancsot, banánt. Sajt, vaj, hidegtelvágotak, mindenféle csemegé árak. Kötőfű vérnarancs megérkezett. Kilója 1 P.

SZÍNHÁZ ÉS MOZI

Színházi műsor:

Péntek B 34) bérlet: *Önagysága őrangyala*.
 Szombat délután fél 4 órakor zónaelőadásul: *Páros csillag*.
 Szombat este fél 8 órakor C 34) bérlet: *Gólem*.
 Vasárnap délután fél 4 órakor: *Nászéjszaka*. Operett.
 Vasárnap este fél 8 órakor „*Mesék az írógépről*”. 25-ik jubileumi előadás. Szirmai Vilmos első fellépte.
 Hétfőn, bérletszünetben: „*A szőlő őre*”. 50 százalékos tisztviselői est.
 Kedden, bérletszünetben (emelt árak): „*A templom egere*”. — Gaál Franciska fellépte.
 Szerdán este, bérletszünetben: — „*Édenkert*”. Gaál Franciska fellépte.
 Csütörtökön este, bérletszünetben: „*Nem nőszülök*”. Gaál Franciska bucsufellépte. Emelt árak.
 Nagypénteken: *Nines előadás*.

Autódefekt, a debreceni „Gólem” és Horváth Kálmán

Nagy bonyodalom támadt tegnap este a „Gólem” debreceni előadása körül. Bihari Sándor, a darab címszereplője megelőző nap Szegedre utazott, hogy ott a „Troubadour” előadásán vendégszerepeljen. Bihari távozása az igazgató-

ság engedélyével történt és úgy volt, hogy a művész autón csütörtök délután visszaérkezik, hogy este már szerepelhessen.

Az autó azonban defektet kapott és Bihari az előadás kezdetén nem érkezett meg. Nagy lőtás-futás a színháznál, az utolsó pillanatban gondoltak arra, hogy Debrecenben tartózkodik Horváth Kálmán, aki annak idején játszotta a Gólemet.

Horváth Kálmán vállalkozott is az előadás megmentésére, de csak azzal a feltétellel, ha Biharit a késésért nem büntetik meg.

Horváth Kálmán „beugrása” a legteljesebb siker jegyében zajlott le és a közönség sokat tapsolt neki.

Este 8 óra után megérkezett Bihari, most már lett volna két Gólem is, de persze csak egyre volt szükség.

A színházi iroda jelentése

Ma, pénteken este fél 8-kor, B) bérletben:

Önagysága őrangyala

Deval ragyogó francia vigjátéka. Kacgó-est.

Önagysága őrangyala Hermann Mancsi briliáns alakításával ma este B) bérletben.

Önagysága őrangyala ma este utóljára. Rajz Ferenc főszereplésével.

Holnap, szombat este, C) bérletben: *Gólem*, daljáték.

Gólem holnap esti előadása iránt élénk érdeklődés nyilvánul. Tömegesen vásárolják elővételben a Go-

lem jegyeit.

Délutáni előadások. — Holnap, szombaton délután fél 4 órakor zónaelőadásul: *Páros csillag*, Bus Fekete szenzációs sikerű darabja. — Vasárnap délután fél 4-kor, mérsékelt árakkal: *Nászéjszaka*, Francia pikáns operett. Csak felnőtteknek!

Mesék az írógépről 25-ik, jubilearis disz előadása vasárnap este fél 8 órakor, rendes helyarákkal. Jegyváltás!

Gaál Franciska-esték: április hó 3-án *Templom egere*; április 4-én *Édenkert* és április 5-én *Nem nőszülök*. Jegyek emelt áron már váltathatók a rendes pénztárnál.

Nászéjszaka vasárnapi előadása-ra csak felnőttek jöjjenek, mert pikáns helyzetfeinél és kiszólásainál fogva nem való gyermekeknek. — Kacagó délután.

Templom egere, a címszerepben *Gaál Franciskával*, a Vigszínház nagynevű művésznőjével, április 3-án lesz.

Édenkert, kitünő vigjáték, a Vigszínház repertoár-darabja, Gaál Franciska főszereplésével, április hó 4-én.

Nem nőszülök, az ifjan elhunyt Szentes Béla híres darabjának női főszerepében április 5-én bucsuzik Gaál Franciska a debreceni publikumtól. A Gaál Franciska-estékre szóló jegyek árusítása már javában folyik. Biztosítsa idejekorán helyét!

Szirmai Vilmos betegségéből felgyógyulva vasárnap este lép fel először híres szerepében. Színtre kerül: *Mesék az írógépről*.

Előkészületben: „Trojka” és „Elvált asszony”.

Mezőszínházak műsora:

VIGSZÍNHÁZ: Vén uzsorás. Életképek az amerikai életből. Rudolph Schildkraut, Bessie Love. Megelőzi: Cobham kapitány expedíciója repülőgépen: Londonból Johannesburgig.

APOLLO: Biró Lajos világsiker aratott színműve: Rabiólovag. Joseph Schildkraut, Putty Lyával, Megelőzi: Csókpálotá. Grete Nissennel.

SZOMBATTOL — Urániában: Buster Keaton legjobb filmat attrakciója: — Több, mint generális.

METEORBAN szombaton: „*Az igaz férfi*”. Nagy filmat attrakció 10 felvonásban. Lil Dagover és Gösta Ekman-nal. Es a kísérő műsor. Előadások: 7, és 9 órakor. — Jegylovétel!



Női harisnya minden nő-nőségben
Tartós selyem harisnya
 4-50 P-től
Márton Gyula és fiánál,

Measzúnik
 a PIAC UCCA 12. szám alatti volt Aszódai és Róth-léje üzlet helyiségben lévő fióküzletben. Az összes női divat és rövidárúkat igen jutányos áron árusítom. Berendezés eladó. Darabonként is
ifj. Molnár Lukács.

Barna férfi félcipő, eredeti rámánvarrott, 1928. évi modelkülönlegesség P 34.50

Női trotteur cipő, eredeti rámánvarrott, divatos tavaszi színekben, legújabb kreáció P 34.50

Pántos cipő kedvelt divatszínekben i szálka, pezség, moogyoró, különböző kombináció P 24.50

Fekete férfi félcipő, tartós és kényelmes P 22.-
 Ugyanaz barna színekben, francia és angol fazónban, divat P 24.50

Lakk pántos cipő, izléeses model P 22.-

Fekete pántos cipő, csinos kivitelben P 17.25
 Ugyanaz barna színekben P 19.50

TURUL CIPŐ

Budapest: Rákóczi út 14, Király u. 30, Török u. 2 és minden nagyobb vidéki városban! Debrecenben Piac ucca 63. szám.

A NAP HIREI

Szombaton nyílik meg a debreceni Egységes Pártkör

Hadházy főispánt ünnepelésben részesítik

A „Debreceni Egységes Párt“ új helyiségét, Ferenc József út 26. szám 1. emelet 1. családi összejövetel keretében adják át rendeltetésének, szombaton, március hó 31-én, este 8 órakor, amikor egyúttal a párthívek szívélyes ovációkban kívánják részesíteni a párt díszelnökét dr. Hadházy Zsigmond főispánt, legfelsőbb kitüntetés és 5 éves főispáni jubileuma alkalmából. A társas összejövetelre külön meghívók nem bocsajlatnak ki, a résztvenni szándékozók ezúton hívatnak meg. A részvétel péntek estig a párt igazgatóságánál ugyanott bejelentendő. A vacsorát étlap szerint a Gambrius szolgáltatja.

Balogh és Csóka tb. tanácsnokok letették az esküt. Mint tegnap megírjuk, dr. Hadházy Zsigmond főispán, tb. tanácsnokokká nevezte ki, az aljegyzői kar két érdemes régi tagját, dr. Balogh Sándor és dr. Csóka László aljegyzőket. Az új tanácsnokok tegnap megjelentek a városi tanács ülésén és dr. Magoss György polgármester kezébe letették az esküt. Az ünnepélyes aktus után a polgármester meleg szeretettel üdvözölte a két fiatal tanácsnokot. A szíves szavakért Balogh Sándor dr. tanácsnok mondott köszönetet.

Wernernél

keztyű tavaszra
P 2.60 tól

— Pataky Kálmán Debrecenben.

A bécsi állami Opera dédelgetett kedvence, a „Farsangi lakodalm“ Kálmán diákja, április hó 13-án Debrecenben énekel. A Zenekedvelők Köre méltóbban nem is fejezhetné be ezidei gyönyörű műsorát, mint a nagy magyar tenoristával. Pataky pompás műsort hoz: Mozart, Donizetti, Verdi, Erkel, Bizet operákból, Schubert, Brahms, Strauss dalaiból énekel. Műsorán szerepel a „Kálmán diák“ dala is. A zenekari tagoknak ez az V-ik bérléte.

Szikes talajok javítása. Mint már hírt adtunk róla, a földművelésügyi miniszter a szikostalajú szántóföldek megjavítására, állami támogatással, akciót indított. Az akció lebonyolításával a városi I. fokú közigazgatási hatóság bízott meg. Az akcióban részt venni szándékozók a Kossuth ucca 20. földszint 45. számú hivatali helyiségben jelentkezzenek, ahol a szükséges felvilágosítások is megadhatók. Jelentkezési határidő április hó 3.

Izraelita istentisztelet a Deák Ferenc uccai templomban, Cív szombatián: Pénteken este 5 óra 55 perckor Szombaton délelőtt 10 óra 30 perckor hitészónoklat, délután 5 órakor és este 8 óra 40 perckor. — A Kápolnás uccai templomban szombaton reggel 7 óra 45 perckor, délután 4 óra 30 perckor hitészónoklat. — Hétköznapon reggel mindkét templomban 6 óra 30 perckor, hétköznapokon este 6 óra 10 perckor. Elnökség.

Térdenállva könyörögtek Debreceni Sándor községi irnoknak, hogy ne lője agyon magát és mégis öngyilkos lett

Menyasszonyával és annak édesanyjával dulakodott a fegyveréi

Berettyóujfaluból jelenti tudósítónk: Borzalmas öngyilkosság ment végbe csütörtökön reggel Berettyószentmárton nevű községben, ahol is Debreceni Sándor községi irnok menyasszonya lakásán fegyverrel agyonlőtte magát.

A részleteiben is szinte páratlan öngyilkosság előzményei a következők:

Debreceni Sándor csütörtökön reggel 7 órakor menyasszonya édes anyjának Tikász Sándornénak a fő ucca 13. sz. a. lakására ment. — Tikászéknak, akikhez Debreczeni étkezni is járt, feltűnt a korai látogatás s épen ezért követték a fiatal embert a szobába, aki az ágy alól egy fegyvert húzott elő, amit előző nap este vacsora idején rejtelt oda.

Bejött a szobába a menyasszony, Tikász Magda is, aki a fegyvert láttára elsápadt, valósággal oda-térdelt a völgyégy elé s úgy kérte, hogy ne tegyen magában kórt.

Debreczeni próbálta magától eltolni menyasszonyát, ki édesanyja

A Szepesti Szövetség vasárnap kirándulásai újra megkezdődtek. Most vasárnap tavaszközöntő séta a Nagyerdőn át a Monostorerdőre. Gyaloglás kétszer két óra. Indulás délelőtt fél tíz órakor a nagyerdői villamos végállomástól. Vissza érkezés délután 5 órakor. Vezető Horvay Róbert. Vendégeket is szívesen látunk. Élelmet hozni kell.

Wernernél

flór zokni P 1.20-tól
angol zsebkendő 1 P-től

Névváltoztatás. Vitéz Tacsai Sándor, hajduböszörményi lakos, családnevét belügyminiszteri engedéllyel „Tátrai“ névre változtatta át.

A Jótékony Nőegylet kérélmére Fráter Erzsébet kérte a várostól, hogy a május 3-4-én, a Csokonai színházban tartandó előadásra, melyet a Nőegyleti árnyház javára tartanak, adják meg a vigalmiadó általányt. A tanács arra való tekintettel, hogy ezt az árnyházat tulajdonképpen a város helyett tartják fenn, 90 pengőben szabta meg a vigalmiadót.

Az Iparosifjuság önképzőköre folyó hó 31-én, azaz szombaton este fél 9 órai kezdéttel, az Ipartestület dísztermében, családias jellegű tagösszejövetelt tart, ezen alkalommal az ifjuság helyiségét átveszi. A tagösszejövetel családi jellegű, mely alkalomra szeretettel meghívja az egyesület tagjait, hozzátartozóit és jóbarátait az elnökség

segítségével nagynehezen kiesavarta a férfi kezéből a fegyvert.

Most valóságos dulakodás kezdődött a fegyverért, amit a halálra szánt ember rövid küzdelem után vissza is vett.

A menyasszony végső kétségbeesésében a község házára szaladt, a honnan Kántor Károly jegyző és a községi bíró siettek Tikász Sándorné házához.

De későn érkeztek, mert Debreczeni Sándor ott feküdt nagy vértócsa közepette a szobában. Mialatt menyasszonya távol volt, Tikász Sándorné könyörgései ellenére mellbelőtte magát.

Fényes Agost orvos már csak a beállott halált tudta konstatálni. A golyó a bordán hatolt át.

A jegyző a község házára menve, azonnal felülvizsgálta Debreczeni Sándor hivatali dolgait. Ekkor derült ki, hogy a községi irnok kisebb-nagyobb összegeket silkkasztott a rábízott pénzekből.

Az öngyilkosságot jelentették a debreceni kir. ügyészségnek, amely a temetésre az engedélyt megadta.

Állatvédelmi előadás A Tiszántúli Madárvédelmi Egyesület április hó 1-én, vasárnap délelőtt 11 órakor, az Angol királynő nagytermében ülést tart amelyen dr. Mezey Ödön, az Országos Állatvédő Egyesület alelnöke vetített képekkel kísért előadást fog tartani, az állatvilág állatvédelméről. Az ülés teljesen nyilvános s így belépés díjtalan. A Madárvédelmi Egyesület ezúton is meghívja egy a tagjait, mint az állatok iránt érdeklődő nagyközönséget, különösen a tanító és tanár urakat és a tanulóifjuságot.

Foto-cikkek, fényképező gépek havi részlete is Springernél, a főposta mellett.

Wernernél

Hüffel nyúlszörkalap
16 pengő.

Anyák iskolája. Ma, pénteken délután fél 6 órakor lesz az Anyák iskolájának utolsó előadása, a Manz. Széchenyi ucca 1. szám alatt levő otthonában. Ez alkalommal, mint már jeleztük is Fuchs Antal kereskedelmi iskolai tanár, a magyar föld megismerésének kapcsán, a Felvidékről fog előadást tartani, melyet vetített képekkel illusztrál. Kérjük tagjainkat, hogy mentől többen jelenjenek meg. Érdek-lődőket is szívesen látunk. Beléptdíj nincsen.

A legelegánsabb ruhákat mérsekelt áron készíti Pásztor László úr szabó, Simonffy ucca 5.

Berger festéküzlet

új helyiségében, Csapó-u. 16.
a megszokott olcsó áron vásárolhat.

Epekő-, vesekő- és hólyagkő-betegek,

valamint azok, akik huygsavas sók túlszaporodásában szenvednek, a természetes „Ferenc József“ keserűvíz használata mellett az állapotuk enyhülését érhetik el. Az orvosi gyakorlat számos kiváló férfira hosszú megfigyelés alapján megállapította, hogy a FERENC JÓZSEF víz biztos és rendkívül kellemesen ható hashajtó s ezért prostatabetegségeknél is ajánlják. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

Husvét előtt engedélyezik a Kossuth uccai kirakodó vásárt

A debreceni kisiparosok beadványt intéztek a tanácshoz és azt kérték, hogy mint nagyobb ünnepek előtt szokásos, engedjék meg, hogy husvét előtt a Kossuth utcára kirakodjanak. Első sorban a cipészek kérik ezt, azzal az indokkal, hogy nehéz helyzetben vannak.

A kérelmet támogatja a kereskedelmi kamara is és azt kéri még, hogy egyszersmindenkorra adják meg ezt az iparosoknak.

A tanács tegnapi ülésén egy határozott, hogy egyszers mindenkorra nem ad engedélyt, azonban most husvét előtt, szerdán és csütörtökön kirakodhatnak.

x Pikékabátok, kérel himezetek 11.50. Baby és játszóruhák szentáció olcsón kaphatók a Gyermekek divatházban, Városház épület, Főkapu mellett.

x Cégtáblákat izlésesen és olcsón fest ifj. Zelinger, Kálvintér 4. szám.

— Haydn Oratórium Debrecenben. A virágvasárnap (ápr. 1.) nagyszabású zenei estély iránt mindenfelől nagy érdeklődés nyilvánul meg. — Jegyek még kaphatók Springer József könyvkereskedésében a főposta mellett.

x Vidékre legelőnyösebben utazhat a Fortuna berautó vállalat kényelmes és üzembiztos kocsiján. Telefon sz. 320. Megrendelhető: Csapó ucca 10.

— Eljegyzések. Az állami anyakönyvi hivatalban a tegnapi napon a következő eljegyzéseket jelentették be: Sebastyén Imre ref. Molnár Ilona rk. Altmann Jenő ág. ev. Niházy Ilona ev.

Wernernél

DIVATING

8 pengő.

Születések Az állami anyakönyvi hivatalban a tegnapi napon, a következő születéseket jelentették be: — Tiba András eseléd, fia Gábor; — Murvai Mihály kocsis, fia Mihály; — Katona Károly hajdu, leány Klára; Geréb János napszamos, leány Margit. — Halálozások. Az állami anyakönyvi hivatalban a tegnapi napon a következő halálozásokat jelentették be: Alföldi (utónevét nem kapott fia) ref. 1 napos, Borz ucca 23.; — Gulyás Mihály ref. 78 éves, Kinizi ucca 97.; — Tulnik Józsefné ref. 72 éves, Teleki 68. Belk György gk: 38 éves, Böszörményi út 23.; — Mester János ref. 45 éves, Görög szállás; — Orbán Katalin ref. 14 napos, Bellegelő 485. szám.

Gyászrovat

ZAMBORY SANDOR

fiatal életének 28 éves korában visszaadta lelkét Teremtőjének. — Haláláról külön cikkben tudósítunk.

KEMECSEY LIDIA

26 éves korában elhunyt. Temetése március 31-én lesz a Régi téglavető 129. szám alatti házból.

VINCZE JANIKA JOZSEF

ártatlan életének 5. havában meghalt. Ma délután temetik a Hatvan-utcai temető halottas házából.

ORBAN KATALIN

1 éves korában elhunyt. Ma délután temetik a Hatvan-utcai temető halottasházából.

Felhívás a házhelyigénylőkhez

A házhelyek árának az OFB bíró ur által történt megállapítása ellen a felebbezés április hó 6-ig beadandó. Az 1928. évi március 4-én a városháza közgyűlési termében tartott értekezlet úgy határozott, hogy a felebbezéshez szükséges adatokat, valamint tagonként 1 pengős hozzájárulást dr Nagy István ügyvéd urhoz lehetőleg tesületenként, vagy egyenként eljuttatjuk. Az ügyvéd urral a napokban történt beszélgetés azonban azt mutatja, hogy az igénylők igen nagy része sem a beígért adatokat, sem az 1 pengőt nem juttatta rendeltetési helyére. A befizetett 1 pengővel pedig esetleg személyenként több száz pengőt takaríthatnánk meg a vételár újabb megállapításánál. Ha mi a saját érdekeinket ilyen közönnyel tétlenül nézzük megérdemljük sorsunkat.

Több igénylő.

Dr Sztankay Aba egyetemi magántanár. A debreceni gyógyszerészek elnökét dr. Sztankay Abát, a debreceni tudomány egyetem a gyógyszerészeti vegytanból egyetemi magántanárrá approbálta. — A szép kitüntetés széles körben kelt örömet, mert dr. Sztankay Abát igen sokan ismerik és becsülik. Ugy a közélet, mint a szakképzettség terén egyaránt kiváló férfi, akinek az egyetemi tanári approbációja arra érdemes egyéniséget ért.

Javul a villanszerelő állapota Hirt adunk arról a balesetről, amely Szunyogh István debreceni villanszerelőt érte, aki a nagyállomásnál levő vasúti hídnál olyan szerencsétlenül esett le kerékpárjáról, hogy könnyebb agyrázkódást szenvedett. Szunyoghot a sebészeti klinikára szállították, ahol a gondos ápolás folytán, állapota már javulóban van.

Zsarolásért 40 pengő pénzbüntetés. Kovács Lajos, fénykép-nagyító ügynök, egy fővárosi cég számára gyűjtött megrendeléseket Debrecenben. Kovácsnak elfogyott a pénze, táviratot küldött a pesti cégnek, hogy abban az esetben, ha nem küldenek a számára pénzt, visszacsinálja az összes rendeléseket. Kovács Lajost ezért tegnap a debreceni törvényszék zsarolás miatt 40 pengő pénzbüntetésre ítélte. Az ítélet jogerős.

Gondos szülőök a Kölcsonös Segélyező Egylet takarékpérsége. **lyével lépik meg gyermekeiket.** 000

Az Okleveles Gyógyszerészek Egyesületének közgyűlése

Az Okleveles Gyógyszerészek Egyesületének debreceni csoportja folyó hó 31-én, este 8 órakor tartja évi közgyűlését, az Angol királynő szálloda külön termében, melyen Budapestről megjelentek Dobos Gábor országos elnök és dr. Dömötör Lajos főtitkár, a „Gyógyszerészek Lapja” szerkesztője, aki átfogó és részletes beszámolót tart, nemcsak az alkalmazotti kar, de az egyetemes gyógyszerészet aktuális problémáiról is. Amint értesülünk, dr. Tüdös Kálmán e. ü. főtanácsos, városi tisztifőorvos és a városi közegészségügyi hatóság képviselőin kívül testületileg megjelentek a helybeli gyógyszerészek tulajdonosok is, annak dokumentálására, hogy a két kar között megvan az összhang, mely minden alkotó munkának előfeltétele. Megjelennek továbbá dr. Mikó Gyula egyetemi m. tanár, az egyetemi és katonai gyógyszerészek és az Egyesület több vidéki tagja is.

A közgyűlést, mely a jelek szerint az alkalmazott gyógyszerészek egyesületének társadalmi szempontból is demonstratív jelentőségű eseménye lesz, társas vacsora követi az Angol királynő étterem fehér-termében.

Hjúsági pályázat meghosszabbítása. Blattner Gyula üveg és porcellán-kereskedő, reklám pályázatának határidejét április hó 4-ig meghosszabbítja. A pályázat feltételei: eredeti fekete, vagy színes tusráj, mely a keretezés és üvegezés, valamint üveg és porcellánzakimát külön-külön kidomborítja és amelyet üzleti reklám céljaira felhasználhat. Csakis eredeti ötletek jöhetnek számításba. Pályázat határideje április hó 4. Első díj 40 pengő, második díj 20 pengő és harmadik díj 10 pengő. A rajzok nagysága tetszés szerinti lehet, de semmi esetre egy negyed iv nagyságnál kisebb. A rajzok teljes névvel ellátott, zárt kísérő levéllel nyújtandók be a Blattner Gyula cég. Ferenc József u. 89 szám alatti üzletében. Pályanyertes mű minden joga fenntartva, nem nyertes munkák kiváratra visszaadandók.

Megmérgezte magát. Még szerdáról esztörtökre virradó éjjel történt, hogy ifjabb Borbély Lajosné, Veres ucca 23. szám alatti lakásán, öngyilkossági szándékból maróüggyal megmérgezte magát. Férje fedezte fel az öngyilkosságot, akinek értesítésére a mentők a fiatal asszonyt belgyógyászati klinikára szállították. Állapota súlyos.

„Szálloda az uccai fához” — Csütörtökön a kora reggeli órákban, a Baross és a Szent Anna ucca sarkán az őrszemes rendőr egy fiatal leányra lett figyelmes, aki az egyik fának 14-maszkodva aludt. Igazoltatása során a lény azt mondta, hogy a Baross ucca 26. számú házból van alkalmazva. Ez nem bizonyult igaznak, amiért is a hajléktalan fiatal leányt előállították a kapitányságra, ahol őrizetben marad mindaddig, amíg előéletét nem tisztázzák.

Kilakoltatták, visszaköltözött, egy hónapig fogházra ítélték. Török Antal napszámost, nemrég kilakoltatták Olajútóbeli lakásából. Török erővel visszaköltözött a lakásba, amiért tegnap vont a felelősségre a debreceni törvényszék, Török Antalt magánlakásért egy hónapi fogházra ítélték. Török fellebbezett az ítélet ellen.

A bérkocsis ipartársulat közgyűlése. A bérkocsisok ipartársulata tegnap tartotta évi rendes közgyűlését. Mészáros József elnök üdvözölte a tagokat, megvitatta a közgyűlést. Kéri dr. Varga Kálmánt, a testület jogtanácsosát, az évi jelentés felolvasására. Dr. Varga Kálmán eszette a jelenlegi gazdasági helyzetét a bérkocsisoknak, amely igen szomorú képet mutat. A bérkocsisok keveset keresnek és nagy terheket kell viselniük. A társulat évi bevétel a különböző díjakból 721.84, a kiadás 563.03 volt. Ezután előterjesztette a folyó évi költségvetést. A költségvetést a közgyűlés elfogadta. Mészáros József elnök közölte, hogy az elnök fizetéséről lemond és kéri a korelnök ki nevezését. A korelnök választás kissé nehezen ment, mert a szerény bérkocsisok között egyszem akadt, aki vállalja, habár 10 percre is az elnökséget. Az elnök választás azután mégis csak megtörtént. Egyhangulag elnökké választották ismét Mészáros Józsefet, aki már 24 év óta elnöke az ipartársulatnak. Alelnök lett Nagy József, jegyző Ecsedi János, pénztáros Paczák János, ellenőr Kiss Ferenc. Választmányi tagok Nagy József, Jánki Ferenc, Török János, Bocsi Lajos, Pávai Ferenc, Török Imre. Póttagok Kovács Ferenc, s vitéz Farkas Károly. Jogtanácsos lett dr. Varga Kálmán.

SPORTHIREK

Megalakult a DEAC old boy szakosztálya

A DEAC old boy szakosztálya szerdán tartotta alakuló ülését. A régi DEAC tagok mind nagy lelkesedéssel fogtak újra az intenzív sportoláshoz. Az old boy tagok között van Hankiss János egyetemi tanár, dr Poroszlav László, Alföldy Gyula, dr Simon Imre ügyvéd, Mihalovits Jenő gyógyszerész, Gombos Ferenc, Daróczy Gusztáv dr ügyvéd, Schweitzer Péter és Csáky János századosok, Keresztessy Ernő mérnök, Benicsics Béla okl. gazda stb. Az old boy csapat első labdarúgó tréningjét ma, pénteken délután fél 4 órakor tartja az egyetemi sporttelepen.

Négy mérkőzés lesz vasárnap a Vasutas pályán. Dél előtt fél 11 órakor a DVSC—DTE bajnoki, amely 50 filléres belépti jegyekkel tekinthető meg. Utána a DMTE—Nyir. KISE, majd a DEAC—DKASE amatőr bajnoki kerül eldöntésre, végül a Turul—Boockay barátságos mérkőzés, amely szép küzdelmet ígér.

KÖZGAZDASÁG

Terményfőzsde

A buzaüzlet csak a belföldi forgalomra szorítkozott és a kereslet átvette a felajánlott készleteket a tegnapi áron 1550 mázsa cserél ma gazdát, Barcs, Kaposvár és Nagykanizsa paritásában, a jugoszlávok 32.30—32.40 pengőt fizettek 79 kg-os buzáért.

A takarmánypiacon 450 mázsa árpa, 300 mázsa zab, 600 mázsa tengeri cserélt gazdát, változatlanul a tegnapi áron.

Egyedül a köles ára emelkedett egy pengővel. Ma már 29.50 pengős árat is fizettek. A bab ára Szekszárdon 41 pengő, korpáért budapesti malmokban átvéve 23 pengőt fizettek.

A budapesti árutőzsde hivatalos ár-

folyamai: Buza 76 kg tiszavidéki 33.—33.25; felsőtiszai 32.95—33.15; 77 kg tiszavidéki 33.30—33.55; felsőtiszai 33.20—33.45; 78 kg tiszavidéki 33.70—33.90; felsőtiszai 33.60—33.80; 79 kg tiszavidéki 34.—34.25; felsőtiszai 33.90—34.15; 80 kg tiszavidéki 34.15—34.45; felsőtiszai 34.10—34.25.

Rozs 30.90—31.00; árpa I. 30.50—31.00, közép 29.80—30.30, sörárpa felvidéki 35.—37.00; egyéb 33.—35.00; köles 28.50—29.50; zab I 31.25—31.50 közép 31.—31.20; tengeri tiszántúli 27.40—27.55; egyéb 26.65—26.95; korpá 22.75—23.00; lucerna 180—205 lóheremag 135—145; arankás 115—130

A készáruüzlet mai kötése: Buza: pestvidéki 150 mázsa 79 kg 38.80 P., tiszavidéki 150 mázsa 80 kg 34.40 P., pestvidéki 150 mázsa 79.5 kg 33.80 P., fejmegyei 200 mázsa 80 kg 33.85 P., felsőtiszai 750 mázsa 80 kg 34.25 P., budapesti paritásában.

Rozs 150 mázsa 183 cK, Hidasnémetiből, 100 mázsa 31 pengő, 150 m, 31 pengő budapesti paritásában.

Tengeri 300 mázsa 26.75 pengő, budapesti paritásában.

Ferencvárosi sertésvásár

A Ferencvárosi sertésvásárra felhajtottak 4045 darab sertést. — Árak: könnyű 128—142; nehéz 162—164.

Vágómarhavásár

Felhajtás 810 darab. — Árak: ökör 84—108; kibételes 118; közepes 68—82; gyenge 50—66. — Bika 86—96; kivételes 108; közepes 74—84; gyenge 56—72. — Tehén 74—96; kivételes 112; közepes 62—72; gyenge 48—60; — hivaly 24—58; növedék 64—80; kicsontozni való 36—46.

Szerezzünk takarékhétlelkönyvet
a Kölcsonös Segélyező-Egyletnél.

NYILT-TÉR

Tavaszi angol öltöny és felöltőszövet különlegességek megérkeztek.

FELDHEIM IMRE posztóáruháza.
Kossuth ucca 6.



Gyermekek
gyakran szenvednek torokgyulladásban. Tekintve, hogy többnyire nem tudják torkukat öblíteni, adjunk nekik

Panflavin-pasztilákat.

Ezek nem rontják el agyomrot, jó ízük folytán a gyermekek szívesen szopogatják. A Panflavin-pasztilákat, mint meghűlést és ragályt megelőző szer, a legelső szakorvosok melegen ajánlják.

Gyermek-gummikabátok szövetfelsővel

Kapható míg a készlet tart

13 pengő darabja

Magyar Ruhaipar-nál

Közvetlen a Bika-szálló épületében.

APRÓHIRDETÉSEK

Allást kereső nők

IRODAI
alkalmazást keres. jó családból való leány, ki a gépirásban, valamint egyéb irodai munkában gyakorlott. Cím a kiadóhivatalban. 89-a

Allást kereső férfiak

SOFFÖR,
intelligens, öt éves gyakorlatú, személykocsira állást keres. Irodai, könyvelési, titkári teendőket ellátok. Ajánlatokat „Kitűnő referenciák” jellegére kiadókba kérek. 1627

HUSVÉTI
ünnepek küszöbén meglepő tavaszi divat újdonságokkal állók a T. urhölgyek rendelkezésére. Készítem a legelegánsabb átmeneti szövet és selyem kabátot 18 pengőtől. Jumper ruhát 8 pengőtől és legújabb divatu occasió ruhákat 10 pengőtől — Leányka ruha modellek is nagy választékban. *Bálint Margit női divatterme,* Hunyadi u. 18. szám.

KULCSÁR,
gazdaságba ajánlkozok. Klein féle cseléd intézetben. Csapó 6. 1609

MALOMSZERELŐ
szerelést vállal. Újvárosi ucca 9. Müller Géza. 1605

KERESKEDELMI
érettségivel, 6 éves mérlegképes könyvelői gyakorlatú bírő könyvelő. április 1-re állást keres. Megkeresést „Könyvelői” jellegére a kiadóba kérek. 1606

Betöltendő állás férfiak részére

ÜGYES,
feltétlen megbízható fiú kifutónak — vagy egy jobb családból való fiú tanuló felvétetik — Barna. Színház átjáró. 641

GYÜMÖLCSÁRUSNAK
szorgalmas fiú, vagy lány, azonnal felvétetik. Késes ucca 28. 1608

VENDEGLÖBEN
kimérő kerestetik. Cím a kiadóban. 1694

BORBÉLYSEGÉDET
állandó munkára felvesszék. Bethlen ucca 29. 1699

VILLANYSZERELŐ
és műszerész, állandó alkalmazást nyer. Cím: Csösz János fűszerkereskedő. Hadházi út 22. 1673

ÜGYES
jó megjelenésű, beszélő képességű urak, fix fizetéssel és külön jövedelemmel felvétetnek. Elektrolux. Szent Anna tiz. szám. 1708

FODRÁSZSEGÉDET
felvessz Fekete fodrász. Ispotály ucca 11. 1667

RAKTÁRNOKOT
keresünk, lehetőleg olaj szakmából, azonnali be lépésre. Írásbeli ajánlatokat Nyirboghányai Petroleumgyár r.-t. Hatvan ucca 53. szám alá kérjük. 1704

FIATAL
megbízható, szorgalmas kifutó, vagy villanyszerelő tanonc felvétetik, Elektrolux részvénytársaság. Szent Anna tiz. szám. 1709

JÓ MEGJELENÉSŰ
aquiziteur felvétetik — Frank hírlapirodában. Király ucca 2. 1713

SZABÓSEGÉD,
aki férfiöltöny vasalásban teljesen gyakorlott, azonnal felvétetik. Lengyel ucca 88. 1683

Gyakornok,
kezdő férfi gyorsírásban esetleg gépirásban is jártas, felvétetik. — Jelentkezés csak délután 3—5. Középeurópai Biztosító, Arany János ucca 4. emelet. 1677

EGY
megbízható gépész cséplésre felvétetik. Vargakert. K. Tóth 5. 1669

KIFUTÓFIUT
tanulót felvesszék. Nagy fűszeres. Bethlen ucca 76. szám. 1707

EGY
jó munkás borbélysegéd, állandó munkára felvétetik. Erdélyi Árpádtér. 1672

Betöltendő állás nők részére

KÉZILÁNY
azonnal felvétetik. Stauer Julia kalapszalonya. Piac ucca 47. sz. 1651

EGY
megbízható jobb mindegyes leányt, vagy aszszonyt keresek, hosszabb bizonyítvánnyal, ki főzni is tud. Takács hentes. Simonffy ucca 2. szám. 1519

BEJÁRÓNŐ,
ki főzni tud, azonnal felvétetik. Ruzicska műterem. Főtér 32. 7693

EGY
ügyes kőzilány azonnal felvétetik. Kalapgyár. Simonffy 2. 1089

MINDENES-
nőt április elsejére felvesszék. Cegléd ucca 8. balra. 1682

TAKARITÓNŐ
délutánra, koszt nélkül, felvétetik. Széchenyi ucca 23. I. L. 1685

BEJÁRÓ
kislányt keresek. Hajó ucca 14. 1687

KÖNNYEBB
munkára jelentkezhetni Frank hírlapirodában. Király ucca 2. 1712

BEJÁRÓNŐNEK
megbízható fiatal leányt kocsiztal felvétetik. Timár ucca 17. harmadik lakás. 1684

Ajánlat

ÖRÖKBEDNÁM
4 éves kis lányomat — jobb családnak. Borz ucca 10. 1670

IZLETES
3 fogásos ebéd: 1 óra 32 pengő, ebéd vacsora 56 pengő. Erdődy vendéglőjében. Széchenyi ucca 19. 1599

MÁR
1,40 P-ért kaphat egy liter zamatos bort. — Ezenkívül 1.80, 2, 2.20. Szentesi Pál koresmáros Csapó ucca 40. xx

TISZTIVISELŐK
hivatalnokok! Ha izleteset jót akarnak enni próbálják meg nálam. Címem a kiadóban meg tudható. 1615

AMERIKAI
hölgyfodrász, manicur-szalonomat Piac ucca öt szám alá (Bika oldalán. Kossuth szoborral szemben), felemeletre áthelyeztem. Modernül berendeztem. Speciális hajvágás, fésülés, ondulás, fejmosás, hajfésítés, paróka, egyéb hajmunka készítés, arcápolás. Legjutányosabban dolgozom. Ugyanott lakom. 1491

SZÉPIRÁST,
könyvvitelt, németnyelvet, levelezést tanít: — Czeizler, Bethlen ucca 21. 57a

LEGSZEBB
függönyök, ágycakarók, „Héra” kézimunka-üzletben készülnek. Simonffy-u. 5. sz. Tejpiac. 39a

KIRÁLY KÁVÉI
mégis a legjobbak! — Olcsó, kiadós, kiválóan zamatos. Dégenföldtér 11. szám. 55a

ZÁLOGCÉDULÁT
ruhaneműekről veszek. Honvéd ucca 32. szám. II. lakás. 38-a

CIPŐK,
utányos áron, állandóan kaphatók. Várjas Károly cipészmeister — Csapó 49. 21a

ANGOL
szövetekből legelegánsabb öltönyöket készítek, kellemes fizetési feltétellel. Végh László. Vár 2. 56-a

DEBRECZENSKY
kárpitosszál, Halköz 8. kész hencserek, diványok, matracok, bőr és bersely fotelek állandóan raktáron. Megrendelést, javítást jutányos áron eszközöl. 3a

IRÉN
hölgyfodrász és manicur szalon. Batthyányi ucca 10. Ojesó árak: ondulás 1.20, manikűr 0.50, hajmosás 0.80, hajvágás 1.20. A közönség szíves pártfogását kéri. 88a

KIVALÓ
jó 4 fogásos ebédkoszt
urianszónánál, ki maga
főz, kihordásra kapható
napl 80 fillértől 120
fillérig, megbeszélés sze
rint. Cím: Városháza
trafik Piac ucca. B

A MADAR IS
csak azt dalolja az ágon
Csikós sósorszesz a
legjobb házi szer a vilá
gon. Kapható minden
fűszerüzletben. 38a

NŐI
divatkalapok legolcsób
ban és legszebb kivitel
ben kaphatók. Luszlig
kalapszalomban, Si
monffy ucca 29. Alakít
ások olcsón készülnek
47-a

SAVANYU
képoszta, gyalult és fe
jes, hordó számra kg.
15 fillér. Konzervált
zöldbab 1 kg. 48 fillér.
Király István fűszer
üzletében Dégenfeld tér
11. szám, Telefon 286.
zám. 715

FRANCIA
plissché, minden kivitel
ben eredeti fran
cia géppel készít
Nagy Gy. műhimző.
Bika épület. Intézeti
alj plissé 2 P. 232

HUSVÉTI
burgonya csak a Ti
szántuli Eléstartban, Si
monffy ucca 7. sz. alatt
olcsón beszerezhető.
Megrendelés házhöz szál
ltatva. 58a

SZOVÁTI CSERÉP
mész oltott és darabos
cement, kavics (soder)
folyamhomok, téglá, s
stukatőr, jutányosan
kapható Wolfbauer Fe
rencné. Salétrom uccai
vasút állomásnál. Tele
fon 14-34. 10-a

SZÉP
és tartós saját készit
ményű divat cipőket ol
csó árban vásárolhat
Gricman Gyula üzleté
ben, Ferenc József út
20. Városháza alatt.
18a

JÓ HÁZIKOSZT
bentékezésre és ki
hordásra jutányosan
kapható. Varga u. 28
I. lakás. 1229

CSODÁKAT
beszélnek a nők a „Mi
lodin“ félszoros arke
nőcéről. Kérdezze meg
hölgyismerőseit kitűnő
hatásáról. Már több
ezren meglepődéssel
használták. Minden ve
vőknek ingyen adunk
egy tégelyt, kipróbálás
ra. Vidéki rendelésnél
csomagolást nem számít
tok. Jeszenszky Andor.
Debrecen. Kossuth uc
ca 1. szám. 1162

ÓBOR.
3 éves Kokadi literje
1.60, 5 liter vételnél
1.50, 10 liter vételnél
1.40. Gück. Péterfia 76
13-a

UJ BUZÁT
rozotot gazdától magas
olajjal vásárol a Ti
szántuli Eléstart, Si
monffy ucca 7. 66-a

Gyermekruhák
czeig 8 pengőtől, szövet
12 pengőtől feljebb. —
kapható a Budapesti
Férfi ruha Áruházban.
Csapó ucca 6. sz. 64-a

ABLAÁROK
minden nagyságban, ké
szen kaphatók. Blattner
Kálmán ablakgyártási
telepén. Szív ucca 14.
1624

Vasasztalok
székek, padok, vas
ágyak, mosdók, álló
ruhafogasok, sodrony
gybetétek, legjobb mi
nőség, olcsó árban ké
szülnek Ottónál. Rákó
ci ucca 13. sz. 51-a

SAJÁTKESZÍTÉSÜ
cipők, esztrák és ort
hopéd cipők megrende
lés után a legkényesebb
fgényeket is kielégítő
pontossággal készítik.
Készítők raktáron. Ju
tányos árak. Orosz Fe
renc cipésmesternél.
Mester ucca 4. szám.
27-a

TAVASZI
selyem, szalma és filc
kalapok nagy választék
ban kaphatók. olcsón
beszerezhető. Matia
Anna. Bethlen ucca 23.
szám. 149

HÁZIKOSZTOT
olcsót, jót, kiadósat, —
egy bentékezésre, mint
kihordásra, esetleg étel
hordó kölcsönzés, emel
lett házhöz szállítva. —
csak Ökrös Béliánál
rendelhet meg. Deák Fe
renc ucca 10. Leghátul
az udvarban. 1594

INGYEN NŐIKALAPOT
sehol sem kap. Már öt
pengőért szépet pedig
kizárólag „Anny“-nál.
(Csapó ucca 47. szám).
Alakítás három pengő.
Figyelje kirakati árain
t! 57a

BUZAKENYERLISZT
elsőrendű. 34 fillér —
korpa, darák legolcsób
ban Horvát lisztraktár.
Dégenfeld tér 1. 1101

TÉGLÁT.
cserepet, meszet, ce
mentet, sódert stukatőr
nádat legolcsóbban Ro
senfeld Kálmánnál kaph
ható és megrendelhető.
Költségvetést személye
sen bemutatom. Telep
Salétrom ucca 12. Tele
fon: 674. 53-a

KÁTRÁNY
és karbolium nagyban
és kicsinyben is kapha
tó legolcsóbban Neu
mann Nándor festéküz
letében. Csapó ucca 8.
zám. 22-a

HUSVÉTI
nagyvakarításhoz az
összes festék árú. —
pedlőlakkok, zomán
cok, eszetek, háztar
tási cikkek legolcsób
beszerzési forrása —
Kátrány festéküzlet —
Csapó ucca 19. 55a

SZÁRAZ
hűk tűzifa, felvágva
szállítva 3.36. Ugvanoz
vágatlanul 2.94. Grün
feldnél. Csapó ucca 16.
Telefon 985. 16-a

OLCSÓ
burgonyavásár megnyit
Tiszántuli Eléstartba
megkezdődött. Simonffy
ucca 7. szám. 37-a

KÖZTISZTIVISELŐK
telepén, tűzifa, szén és
koks, jutányos árban
kapható és minden áru
dában megrendelhető.
Közalkalmazottak rész
lefizetésre is vásárol
hatnak. Telep Ispotály
ucca 18. szám. Telefon
14-34. 45-a

KERÉKPÁROK
eladása és szakszerű ja
vítása Nagy műszerész
nél. Simonffy ucca 16.
Telefon 6-63. 2a

GRENADIN FÜGGÖNY
2 pengőtől. Benyás.
Széchenyi ucca 28., Pé
terfia ucca 11. 50-a

LEGOLCSÓBB
kalapok és alakítások
Csobán Mariskánál. Ta
nulóleányt felveszek. —
Cserepes ucca 16. 1491

KERTÉSZETNEK
alkalmas két hold föld,
lakással, bent a város
ban kiadó, vagy eladó.
Cím a kiadóban. 1714

AUTÓKAT
kocsikat fest, fényez s
bél. Szentpéteri kocsi
gyártó. Bethlen ucca 48
szám. 90-a

HENTESEK
vendéglősök és koszt
adók figyelembe! Meg
kezdődött az ugorka vá
sár. kimérve és 5 lite
res üvegekben. Linden
feld. Dégenfeld tér 7.
szám. 5-a

KERÉKPÁROK
és varrógépek, világ
jűreik, heti 3 pengő
részletre, előleg nélkül,
egolcsóbban, vidékre is
Szabó műszerésznél. —
Eötvös ucca 47. szám,
szerezhető be. Tekintse
meg mint a gépjeimet.
34-a

Kereslet

ELVESZETT
egy fehér törött farku
cica, aki lakásomra el
hozta. Rákóci ucca 7.
alá, jutalomban része
sül. 1666

Kiadó lakás

KIADÓ
Széchenyi uccán mo
dern négyszobás uri
lakás. 600 négyszögöl
kerttel, istállóval. —
Tisztviselőtelepen két
szobás jó lakás, egész
udvarral hérbeadó. —
Telek uccán két lakás
együtt, sok mellékhe
lyi séggel hérbeadó. Dienes
iroda, Fűvészkert ucca
16. szám. 85-a

KÖZPONTON
két uccai szoba, orvos
nak, ügyvédnek külön
sen alkalmas. május 1-re
kiadó. Cím a kiadó
ban. 1706

EGY
szép egyszoba, konyha,
speizből álló lakást el
cserélnék hasonlóval.
Cím a kiadóban. 1654

EGY
üres uccai szoba, fél
konyhával azonnal ki
adó. Erzsébet ucca 59.

EGYSZOBA,
konyha kiadó. Sarok
ucca 10. 1679

HÁROMSZOBA
üveges, zárt veranda,
szőlős kerttel, Komló
sy út 42. szám alatt ál
landó lakásnak azon
mai hérbeadó. Megte
kinthető csütörtök, pén
tek és szombat, márci
us 29., 30., és 31-én —
11—1-ig. Értekezhetni
Dr. Hódy és Dr. Bösör
ményi ügyvédek irodá
jában. Piac ucca 77.
szám. 1584

KIADÓ
szoba, konyha, kamara,
elsejére. Boldogkert. Ep
reskert ucca 7. 1619

KÖLTÖZTETÉSEKELT
tár szekerekkel, vagy
zárt bútor szállító kocsi
ban, szolid árak és fe
előség mellett vállal
Debreceni Angol Ma
gyar Szállítványozási
R. T. Ferenc József út
2. Royal szállodával
zemben. Telefon 37.

EGYSZOBA,
konyha kiadó. Késes uc
ca 14. Április 1-re. 1701

EGYSZOBA,
konyhával kiadó ápril
is 1-re. Poroszlav út
24. 1702

KIADÓ
egy nagyszoba, előszoba
fürdőszobával elsejére.
Csapó ucca 39. 1700

EGYSZOBA
kiadó. Simonffy ucca
43. Weiszné. 1680

EGYSZOBA,
konyhás lakás, április
1-re kiadó. Gólya ucca
7. sz. 1692

MODERN
uccai szoba, konyha, s
speiz, intelligens gyer
mektelen családnak ki
adó. Cím a kiadóba.
1703

Butorozott szoba

KIADÓ
nagy, parkettes szoba,
különbejárattal előszobá
val, garson lakás, vagy
irodának, bútorozva,
vagy bútor nélkül. Ci
met megmondja a ki
adó hivatal. 1649

BUTOROZOTT
uccai szoba, szép, vilá
gos, Vigkedvü ucca 34.
1642

ELEGÁNS
butorozott szoba, elsejé
re kiadó. Hatvan ucca
58. 1632

MODERN
lakásban butorozott szo
ba kiadó, villanyvilági
tással, föltétlen úri nő
nek, vagy felsőbb isko
lai tanulóknak. Beresé
nyi ucca 47. II. lakás.
xx

BUTOROZOTT
szoba, magános nőnek
teljes ellátással is ki
adó. Bethlen ucca 27.
III. ajtó. 1570

KIADÓ
szép uccai butorozott
szoba, különbejárattal.
Eötvös ucca 48-b. 1699

BUTOROZOTT
különbejárattal szoba
kiadó, fürdőszoba has
znál. Hatvan u. 22. sz.

BUTOROZOTT
szoba, különbejárattal,
olcsón kiadó. Károly
Ferenc József út 7. sz.
1710

KIADÓ
április egyre butorozott
szoba. Simonffy ucca
10. szám. földszint 14.
ajtó. 1711

UCCAI
butorozott szoba kiadó.
Cím kiadóban. 1681

KÜLÖNBEJÁRATTU
butorozott szoba, elsejé
re kiadó. Vigkedvü M.
ucca 5. 1686

CSINOSAN
butorozott emeleti uccai
szoba. 2 személy részé
re kiadó április 1-re. —
Dobozó bérház C. e. 14.
ajtó. 87-a

MODERN
uccai — különbejárattal
szoba — villanyvilági
sal, bútorral vagy üre
sen kiadó. Bercsényi uc
ca 47. I-ső lakás. xx

KIADÓ
uccai butorozott szoba.
Pereces ucca 15. 1495

KÜLÖNBEJÁRATTU
butorozott szoba, vil
lanyvilágítással és tel
jes uri ellátással, mér
sékelt áron kiadó. Var
ga ucca 24. 86-a

Üzlet,
műhely, raktár

ÜZLETHELYISÉG,
nagy, uccai, Piac 60.
szám alatt azonnal ki
adó Értekezhetni ugyan
ott. 1563

KIADÓ
üzlethelyiség lakással,
vagy külön is. Onossav
ucca 71-b. 1641

EGY
jóforgalmú fűszerüzlet
azonnal eladó. Homok
kert ucca 15. 1676

Eladó ingóság

JÁRGÁNYOK.
daráló, szecskázó, répa
vágó, cséplők, lokoma
bilal eladók. Rádai, —
Vargakert, Közép ucca
1690

KRUMPLI
eladó, vetni való. má
zsa 7 pengő. Tengeri
is van. Bercsényi 43.
alatt. 1691

ELADÓ
egyloerős villanymotor
és egy vas esztergápad.
Csapó ucca 84. 1697

EGY
hűtő eladó. Cegléd uc
ca 22. — Veres József
hentes. 1675

SEGÉDMOTOROS
német gyártmányú ke
rékpár, teljesen új. —
majdnem féláron eladó
Jeszenszky Andor. Deb
recen. Kossuth ucca 1.
1671

ELADÓ
egy 6-os Máv. Cséplő
garnitúra. Cím a kiadó
ban. 1668

KÉT DARAB
masszív 80x80-as láda
eladó. Zúgó ucca 5. sz.
alatt. xxx

HASZNÁLT
jó állapotban levő díofa
ágyak és színes gyer
mekvaságy jutányosan
eladó. Kisállomás. xx

KOVÁCS-FUTATO
eladó. Olajútó 54. sz.
alatt. Tóthnál. 1696

SZEMÉLY-AUTÓ
kitűnő állapotban. —
üzemképes, 6 üléses,
„Puch“ gyártmány. csa
ádi okok miatt, sürgő
en, minden elfogadható
árért — részletre is —
ladó. Cím a kiadóban.
12 a

Eladó ház

JÓ-
forgalmú üzlethez, 3—4
ezer pengővel csendes
társat keresek. Cím a
kiadóhivatalban. 1630

VESEK
házat, előnyös, bekebe
lezett kölcsönrel terhel
ten. ötezer pengő kész
pénzzel. Ajánlatok: —
„Körjegyző, Petneháza“
címe küldendők 1614

ELADÓ HÁZ
központhoz közel, mo
dern, teljesen alapiré
zeit szép, masszív ház.
A házban van két öt
szobás parkettes, fürdő
szobás és egy három
szobás, fürdőszobás la
kás. Kizárólagos meg
bízt Máté ingatlaniro
da. Széchenyi ucca 55.
Telefon 14-63. 1695

ELADÓ
a belváros szívében egy
négyezer négyszobás, s
fürdőszobás, modernül
épített ház, vételár
négyvennyolcezer pen
gő, évi jövedelme 8.000
pengő, átvehető 26.000
pengő készpénzzel, a jó
vedelem a vételárat hat
év alatt teljesen kifizeti.
Bővebbet Samu János
ingatlan irodájában —
Piac ucca 41. emeleti
hátsó lépcső. 91-a

Eladó föld

TANYÁSBIROK
ötven holdas, elsőrendű
buzatermő. Szalmárme
gyében. — holdanként
nyolcszáz pengőért kö
vesít mellett, eladó. —
Máté ingatlaniroda. —
Széchenyi ucca 55.
1496

SZŐLLŐ
Bocska kertben vasút
állomáshoz közel, 8 k.
hold teljes szőlő műve
lési felszereléssel, hor
dókkal, kétszobás kony
hás lakással, gyönyörű
kőpincével eladó, esze
leg parcellákban is. —
Cím a kiadóban. ügy
nőkkel megállapodás
szerint díjaznak. xxx

TECEK
630 négyszögöl, a B5.
zörményi út 59. szám
alatt, villamos megálló
nál, ipartelepnek, villa
sok építése részére al
kalmas. Értekezni lehet
Arany Bika szálló fő
portánál. 53-a

Birtok bérlet

HALAPON
14 hold föld, épület nél
kül haszonbérbe kija
tás, állomás és kövesút kö
zelében. Értekezhetni:
Honvéd ucca 9-a. Bar
logh Sándornál. xx